MATEMATIKA AF KL 1-6 (600 pyetje)

Pyetja 1.
Nga dy stacione A ¢ B g€ jan€ larg 376 km, nisen njékohé&sisht pérkundrejt njéritjetrit dy

trena. Sa km larg do t€ jené€ pas gjysém ore, nése i1 pari ecén me shpejtési 102% dhe 1 dyti

. km
me shpejtesi 1445.

A) 250
B) 253
C) 258
D) 268

Pyetja 2.
Néna e Anit &shté 25 vjege. Pas 5 vitesh ajo do t€ jeté sa trefishi i moshés sé Anit. Né
cfaré moshe néna e Anit do té€ jeté sa dyfishi i moshés sé Anit:

A) 35 vjege
B) 38 vjege
C) 40 vjece
D) 50 vjege

Pyetja 3.
Rrota e bigikletés bén 2 rrotullime né sekond€. Nése perimetri 1 rrotés €shté 1.5 dm, sa
kilometra rrugé bén bigikleta pér 1 oré.

A) 1,04 km
B) 1,08 km
C) 11,8 km
D) 12,2 km

Pyetja 4.
Cilat nga shprehjet e méposhtme jané té vérteta:
A) pjestohen me 2 vetém numrat g€ mbarojné me shifrén 2,4,6,8.



B) pjestohen me 5 vetém numrat q€ mbarojné€ me 5.
C) pjestohen me 3 té gjithé numrat q&é mbarojné me 3 ose 6 ose 9.
D) pjestohen njékohésisht me 2 dhe 5 ato numra qé mbarojné me zero.

Pyetja 5.

Perimetri 1 njé trekéndéshi barabrinjés éshté 2 heré mé i vogél se ai i njé katrori, dhe
perimetri i katrorit &shté 3 heré mé i madh se perimetri i njé rrombi me brinjé 5 cm. Sa
€shté brinja e trekendéshit barabrinjés:

A) 10

B) 12

C) 15

D) 20

Pyetja 6.
Lira ka 34 pako, ku ne secilen prej tyre gjenden nga 18 fletore. Ajo do t’ua shpérndajé né
ményré t€ barabarté 15 shogeve. Sa fletore do ti teprojné pas shperndarjes:

A) 8 copé

B) 10 copé
C) 12 copé
D) 14 copé

Pyetja 7.
Emi bleu 4 fletore nga 20 leké secila, 5 stilolapsa nga 25 leké secila dhe disa lapsa me
nga 7 leké copa. Sa lapsa bleu ajo nése ka shpenzuar 161 leké:

A) 6
B) 7
C) 8
D) 9



Pyetja 8.

Njé shitése ka bleré dy copa t€ t€ njéjtit stof dhe ka paguar 3990 Leké dhe 3325 Leké.
Copa e dyté e stofit &shté 7 metra mé pak se e para. Sa €shté gjatésia n€ metra té dy
copave s€ bashku

A) 47m

B) 57m

C) 67m

D) 77m

Pyetja 9.
Cili nga pohimet e méposhtém &shté i vérteté:

A) Cdo numér i ploté éshté negative.

B) Cdo numér i ploté &shté numér natyroré.

C) Vetém numrat e ploté pozitivé jané natyroré.

D) Vetém numrat natyroré dhe zero jané numra té ploté .

Pyetja 10.
Dy drejtéza prerése né njé plan mund té formojné:

A) dy kénde té gjéré e dy té ngushté.

B) dy kénde t€ ngushté e dy t& drejté.

C) njé kéndé té drejté e tre t€ ngushté.

D) njé kéndé€ t€ gjéré, nj€ kénd t€ ngushté dhe dy kénde t&é drejté.

Pyetja 11.
Sa djagonale té€ ndryshme ka njé gjashtékéndésh:

A) 6
B) 7
C) 8
D) 9



Pyetja 12.
Cili nga pohimet e méposhtme €shté 1 vérteté:

A) Drejtékendéshi éshté katror dhe rromb.

B) Katrori €shté rromb dhe drejtkendésh.

C) Paralelogrami €shté katérkéndésh dhe trapez.
D) Rrombi &shté trapez dybrinjéshém.

Pyetja 13.
Cila &shté figura gjeometrike plane q€ ka 4 brinj¢ té barabarta, kéndet pérballé t&
barabarté dhe diagonalet pingule dhe jo t& barabarta:

A) Drejtkéndéshi
B) Katrori
C) Paralelogrami
D) Rrombi

Pyetja 14.
Masat e kéndeve té nj€ trapezi mund té jené:

A) 15%1359; 459%; 60°

B) 47°;249%;72° 183°
C) 759 259 105% 165°
D) 90°; 90°; 62°; 108°

Pyetja 15.
Sa fage ka njé€ priz€ém 5-kéndor:

A) S
B) 6



C) 7
D) 8

Pyetja 16.
Sa brinj€ ka njé prizém 6-kéndor:

A) 6
B) 12
Q) 15
D) 18

Pyetja 17.
Sa boshte simetrie ka njé qark:

A) 1
B) 2
C) 4
D) Pafundési

Pyetja 18.
Né njé system koordinativ kéndrejté, cilat jan€ kordinatat plane to simetrikes sé€ pikes
(-2,3), n€ lidhje me origjinen e koordinative:

A) (2,3)
B) (2,-3)
O) (-2,-3)
D) (3,2)

Pyetja 19.
Gjej pohimin e vérteté:



A) Cdo kordé &shté diametér.

B) Cdo piké brénda rrethit éshté e barazlarguar nga qéndra e rrethit.
C) Rrethi ka nj€ pafundési kulmesh.

D) Rrethi s’ka kulme.

Pyetja 20.
Koncepti i klasifikimit bazohet mbi konceptin:

A) e pasqyrimit.

B) e relacionit funksional.

C) erelacionit té ekujvalencés.
D) e relacionit té renditjes.

Pyetja 21.
Njé€ shishe €sht€ mbushur me ujez e sajé. Pér t’a mbushur deri né g e saj, edhe ¢’pjesé

duhet t’i shtojmé:

A) =
B) 3—76
C) =
D) =

Pyetja 22.
Cilat nga pohimet e méposhtme &shté i vértete:
A) Kemi vet€ém njé numér t€ fundé€m thyesash té barabarta me njé thyes té dhéné.

B) Nése marr njé pjés€ nga biskota e ndaré né katér pjesé€ t€ barabarta atheré kam marr i.

C) Njé pasté e ndaré né tri pjes€ jep thysén %



D) Thysat paraqesin numra té ploté.

Pyetja 23.
Vlera e shprehjes 13 ; +4§ eshte:

Pyetja 24. Sa minuta éshté % e dité-natés:

A) 720 min
B) 664 min
C) 820 min
D) 864 min

Pyetja 25.

Njé shofer béri i e rrugés orén e par€, dhe % e rrugés orén e dyté. C’pjes€ e rrugés 1 ka
mbetur akoma per te béré:

A) =
B) -
)
D) =



Pyetja 26.
Mirela duhet t€ zgjidhé pér 5 dit€ disa ushtrime. Katér dité€t e para zgjidhi nga % e
ushtrimeve né ¢do dité. Ditén e pesté zgjidhi 61 e ushtrimeve. C’pjesé€ e ushtrimeve jané

pa u zgjidhur:

A) I kané mbetur % e ushtrimeve.
B) I kané mbetur % e ushtrimeve.

C) I kané& mbetur % e ushtrimeve.

D) Mirela i zgjidhi gjithé ushtrimet.

Pyetja 27.

Ersida planifikoj t€ lexonte librin pér 8 dité né pjesé t&€ barabarta ¢do dité. 3 ditét e para
lexoi sipas planifikimit, 2 dit€ u s€émuré. C’pjesé té librit duhet té lexojé né ményré t&
barabarté né ditét e mbetura qé t’a mbarojé librin brénda 8 ditéve:

A)Z
B)
C) =
D)

Pyetja 28.
1 hektometér sa centimeter ka:

A) 10 cm

B) 100 cm

C) 10000 cm
D) 100000 cm



Pyetja 29.
Cila madhési nuk matet direkt:

A) gjatésia e nj€ segmenti

B) koha g¢€ zgjaté njé ndeshje volejbolli
C) pesha e njé trupi

D) sipérfaqgja e njé drejtékéndéshi

Pyetja 30.
Hersi 1 dy numrave &shté 3. Cilét mund t€ jené numrat x e y:

A) 15me5
B) 2 me
C) 3me~

D) 3x me x

Pyetja 31.
T€ masésh nj€ madhési do té thoté:

A) t€ masésh masén e njé trupi.

B) té krahasosh njé madhési me njé madhési tjetér.

C) té krahasosh njé¢ madhési me njé madhési tjetér té t€ njéjtit lloj, qé Eshté zgjedhur si
njési matése.

D) té peshosh njé trup me kilogram.

Pyetja 32.
N¢é oré mbetét mbrapa n€ ¢do oré 12 sekonda. Pas sa ditésh ora do t€ jet€ mbrapa 1 oré:

A) 8 dité
B) 8,5 dité

Q) 10,5 dité
D) 12,5 dité



Pyetja 33.
Cila figuré€ ka vetém njé bosht simetrie:

A) Rrethi

B) Rrombi

C) Trapezi dybrinjiéshém

D) Trekéndéshi tribrinjéshém

Pyetja 34.
Cila figuré ka mé shumé cifte boshtesh simetrie pingule me njéri-tjetrin:

A) Drejtkéndéshi
B) Katrori

C) Rrethi

D) Rrombi

Pyetja 35.

Jepet trekendeshi ABC me kordinata: A(-3,3); B(-3,-1) dhe C(1,-1). E zhvendosi né
rrjetin koordinativ sipas vektorit BC. Marrim vektorin A’B’C’. syprina e A’B’C’ &shté e
barabarté me:

A) 6 cm?
B) 8cm?
C) 10 cm?
D) 12 cm?



Pyetja 36.

Jepet trekendeshi ABC me kordinata :
rrjetin koordinativ sipas homotetis€é me qéndér origjinén e koordinatave e me koefigient
2. Marrim vektorin A’B’C’. syprina ¢ A’B’C’ éshté e barabarté me:

A) 8 cm?
B) 16 cm?
C) 26cm?
D) 32cm?

Pyetja 37.
Jepet njé tabelé:

Mesatarja €shté:

A) 21,16
B) 21,17
C) 21,48
D) 21,59

Pyetja 38.
Jepet njé tabelé:

A(-3,3), B(-3,-1) dhe C(1,-1). E zhvendosi né

temperatura | dendésia
18 2
19 4
20 3
21 5
22 6
23 7
24 4
temperatura | dendésia
18 2
19 4




20 3
21 5
22 6
23 7
24 4
Moda éshté:

A) 18

B) 22

C) 23

D) 24

Pyetja 39.

N¢é njé kuti ka: 5 tapa blu, 4 tapa té verdha, 3 tapa té kuqe dhe 8 tapa té gjelbérta. Fusim
dorén dhe nxjerrim njé tapé. Cili éshté probabiliteti qé tapa e nxjerrééshtée verdhé ose e
kuge:
4
A) -
3
B) >
7
0) %
13
0

D)z_

Pyetja 40.
Né shkrimin rromak numri 55 shkruhet:

A) LV
B) VC
C) VL
D) XXXXX



Pyetja 41.
Né shkrimin rromak numri 554 shkruhet:

A) VDL

B) DLIV
C) VVIV
D) VVIIII

Pyetja 42.
Pér t€ mbuluar sipérfagen e nj€ dritareje drejtkéndore me pérmasa 108 cm e 72 cm me
copa letérnjitése, Ana pérdor katroré me brinjé:

A) 7cm
B) 8cm
C) 10cm
D) 12 cm

Pyetja 43.

Dy rubineta mbushin njé ¢isterné dhe njé rubinet i tret€ e zbraz at€. N& nj€ oré rubineti i
paré€ sjell 32 litra, 1 dyti 17 litra dhe e treti zbraz 9 litra. Pas 1 dite e 17 orésh sa litra do té
jené sjellé né cisterné:

A) 940
B) 1040
C) 1600
D) 1640

Pyetja 44.
Dy vazo regeli t€ s€ njéjtés cilési kushtojné respektivisht 3240 leké dhe 1800 leké. E para
pérmban 12 kg mé shumé se e dyta. Gjeni sa kg ka secila vazo:

A) 27 kg dhe 12 kg
B) 30 kg dhe 12 kg



C) 27 kg dhe 15 kg
D) 30 kg dhe 15 kg

Pyetja 45.

Dy vazo recel té sé€ njéjtés cilési kushtojné respektivisht 3240 leké dhe 1800 leké. E para
pérmban 12 kg mé shumé se e dyta. Sa kushtojné 3 kg regel:

A) 120 leké

B) 180 leké

C) 320 leké

D) 360 leké

Pyetja 46.
Gjeni cila éshté e sakté: N¢€ njé shprehje mé paré kryhen:

A) Shumzimi ose pjestimi, mbledhja ose zbritja.

B) Veprimet né kllapa, pastaj ato jashté kllapave, dhe n€ t€ dy rastet shumzimi ose
pjestimi dhe pastaj mbledhja ose zbritja.

C) Veprimet né kllapa, pastaj mbledhja, shumzimi, zbritja, pjestimi.

D) Veprimet né kllapa, pjestimi ose shumzimi pastaj zbritja ose mbledhja.

Pyetja 47.
Cila nga shprehjet ¢ méposhtme &shté e sakte. Thysa €shté e barabart€ me njé numér
natyror kur:

A) Eméruesi éshté nénfish i numéruesit.

B) Emruesi shpreh ndarjen e t€ térés n€ pjésé té barabarta.

C) Kur eméruesi éshté shumfish i numéruesit.

D) Kur eméruesi shpreh ndarjen e té té€rés né pjesé sa €shté ndaré edhe numéruesi.



Pyetja 48.
Eshté dhéné thyesa i—g. Sa do té jeté numéruesi i thyes€s s€ barabart€ me t€, q€ e ka

eméruesin 9:

A) 27
B) 28
C) 30
D) 35

Pyetja 49.

Nj€ ené u mbush me %litra ujé, pastaj me % litra ujé e mé pas % litra. Né fund u zbraz ge
ujit t€ mbledhur. Sa litra ujé mbeti n€ ené:

A) Z

B) —

C) =

148
D) %%

Pyetja 50.
Njé kuti kishte 180 bombone. Beni gjysmén ia shpérndau shokéve, gkushurinjve dhe 1—15

pér vete. Sa bombone mbetén né kuti:

A) 15
B) 18
C) 20
D) 21



Pyetja 51.

Shumkéndésh 1 rregullt &shté:
A) drejtkéndéshi

B) katrori

C) paralelogrami

D) rrombi

Pyetja 52.

Shumkéndésh 1 rregullt quhet shumkéndéshi:

A) g€ ka brinjét ose kéndét e barabarté.

B) qé ka diagonalet qé dalin nga i nj&jti kulm té barabarté.
C) qé ka kéndet dhe brinjét e barabarta.

D) q¢ ka té gjithé brinjét dhe diagonalet e barabarta.

Pyetja 53.
Cili pérkufizim €shté i sakté: Lartési e trekéndéshit quhet:

A) Segmenti i pingules s€ hequr nga njéri kulm né gendrén e trekéndéshit.

B) Segmenti 1 pingules s€ térhequr nga njéri kulm 1 trekéndéshit mbi brinjén pérballé,
ose mbi zgjatimin e saj.

C) Segmenti i hequr nga kulmi g€ bie pingul me mesin e brinjés pérballé.

D) Segmenti qé bashkon njérin kulm té trekéndéshit, me mesin e brinjés pérballg.

Pyetja 54.
Kur mund té ndértoj trekéndésh né rastet e méposhtme:

A) A=52°B=73°C=25°
B) A=82°B=45°C=50°
C) A=74°B=51°C=59°
D) A=63°30"B=62°30'C=54°



Pyetja 55.
Kur mund té ndértohet trekéndéshi né rastet e méposhtme:

A) a=12 cm b=5 cm c=6cm
B) a=17 cm b=8 cm ¢=9cm
C) a=7 cm b=9 cm c=4cm
D) a=8 cm b=4 cm c=4cm
Pyetja 56.

Cilét nga pohimet e méposhtém &shté 1 vérteté:

A) Katrori éshté drejtkéndésh dhe jo rromb.

B) Paralelogrami i ka diagonalet e barabarta.

C) Rrombi i ka diagonalet pingule.

D) Trapezi i ka dy brinjé€ paralele dhe dy té barabarta.

Pyetja 57.
Me té dhénat e méposhtme, kur mund té ndértohet rrombi ABCD:

A)A=172° B=18° C=18° D =72°
B) A=54" B=126° (C=54° D =126°
C) A=65° B=65 C=115° D =115°
D) A=77° B=84" C=77° D =90°
Pyetja 58.

Trapezi mund té jeté:

A) kéndrejté e dybrinjishém.

B) kéndrejté me dy brinjé té barabarta.
C) me t€ gjitha brinjét e barabarta.

D) me t€ gjitha kéndet e barabarta.



Pyetja 59.
Né njé katérkéndésh té ¢farédoshém ABCD, nése A = 60°;B = 90°;C = 60°, atsheré
kéndi D do té jeté:

A) 90°
B) 120°
C) 150°
D) 180°

Pyetja 60.
Sa numra dhjetoré me vetém dy shifra pas presjes ka ndérmjet numrave 2,1 dhe 2,17

A) asnjé
B) 3
O 5
D) 6

Pyetja 61.

Zbritni numrat 10,4 me 3,1.Shifra e njésheve tek diferenca do té jeté:
A) 2

B) 5

C) 6

D) 7

Pyetja 62.
Eshté dhéné vargu: 5,7; 4,3; 2,9;... Kufiza e shtaté e kétij vargu do té jeté:

A) -0,1
B) 0,1
Q) -2,7
D) 2,7



Pyetja 63.
Gjej cilat barazime shkronjore jané té vértetapér té gjitha numrat natyroré:

A) a-1=a+1
B) b+b=3b
C) x:8=8:x
D) x:1=x

Pyetja 64.
Eshté dhéné inekuacioni 14x<64 né bashkésiné e pércaktimit {2,3,5). Bahkésia e
zgjidhjeve éshté:

A) {23}
B) {5,6,7}
C) 53
D) {5,6}

Pyetja 65.
Jané dhéné katrori me brinjé 33mm dhe drejtkéndéshi me brinjé¢ 123mmdhe 9mm. Dy
figurat:

A) jané figura t€ barabarta.
B) jané figura t€ ngjashme.
C) kané syprina té barabarta.
D) kané syprina té€ ndryshme.

Pyetja 66.
18000ml=x hektolitér. Cila éshté vlera e x:

A) 1,8 hektolitér

B) 0,0018 hektolitér
C) 0,18 hektolitér
D) 0,018 hektolitér



Pyetja 67.
Njé& pompé shkarkon 15 litér ujé n€ 30 sekonda né njé€ ¢isterrnéné formé kuboidi me
pérmasa 1,5 m; 0,8 m; dhe 1 m.Pér sa minuta mbushet depozita:

A) 35 min
B) 40 min
C) 55 min
D) 60 min

Pyetja 68.
Cili éshté pohimi 1 sakté :

A) Cdo cifti numrash 1 pérgjigjet njé piké né boshtin koordinativ.

B) Né njé cift t& radhitur numrash i pérgjigjet njé piké e vetme né planin koordinativ.
C) Vendodhja e ¢do pike né planin koordinativ pércaktohet nga nj€ ¢ift numrash real.
D) Vendodhja e njé pike né nj€ plan koordinativ, pércaktohet nga njé€ koordinat€.

Pyetja 69.
Né rrjetin koordinativ, bashkésia e pikave q€ e kané ndryshesén e ordinatave té
cfarédoshme dhe abshisén té€ barabarté me 3 formojné:

A) drejtéz qé kalon né pikén (6,3).

B) drejtéz qé kalon nga origjina e koordinatave.
C) drejtéz qé kalon nga pika (3,0).

D) rreth.

Pyetja 70.

Njé figure i jan€ zmadhuar tre héré koordinatat e pikave.Transformimi qé€ &shté kryer
&shté:

A) homoteti me qéndér origjinén e koordinatave.

B) simetri né lidhje me njé€ drejtéz.

C) simetri n€ lidhje me origjinén e koordinatave.



D) zhvendosje paralele me vektor me gjatési tre njési.

Pyetja 71.
NE cilin transformim té njé€ rrjeti nuk ndryshon vendodhja:

A) Né simetrin€ qéndrore me qéndérbrénda rrethit (jo né qéndér té tij).
B) NEé simetrin€ géndrore me qéndér jashta rrethit.

C) Né simetriné géndrore me qéndér né nj€ piké t€ rrethit.

D) Né simetriné géndrore me qéndér, géndrén e rrethit.

Pyetja 72.
Njé rreth me géndér pikén O nuk e ndryshon vendodhjen né:

A) homotetiné (O,2).

B) homotetiné(A,1) ku A éshté njé piké e rrethit.

C) homotetin€(A,2)ku A ndodhet dy njési larg qénrés O t€ rrethit.
D) né homotetiné (O,1).

Pyetja 73.

Le té¢ kemi simetrin€ né€ lidhje me njé drejtézd t€ njé rrethi me qéndér O e rreze r.
Simetriku i kétij rrethi me vet€ rrethin priten vet€ém né nj€ piké A. N&E kété rast drejtéza d
e simetrisé:

A) ka distanc€ me t€ madhe se r nga qéndra O.
B) ka distancé mé t€ vogél se r nga qéndra O.
C) ka distancé r nga géndra O.

D) kalon nga géndra O.

Pyetja 74.
Jepet vargu: 15 45 9; 16;... Kufiza e teté do t€ jeté:

A) 45



B) 49
C) 64
D) 81

Pyetja 75.
Jepet vargu:3; 6; 10; 15;... Kufiza e teté &shté :

A) 43
B) 44
C) 45
D) 46

Pyetja 76.
Njé€ kavanoz zé& 400g regel.Sa kavanoza recel duhen pér t€ ambalazhuar 1kv e 800g regel:

A) 196 copé
B) 252 copé
C) 258 copé
D) 260 copé

Pyetja 77.

Mira pérgatiti njé émbélsiré me 400g miell dhe 130g sheqer.Nése Mira pérgatit njé
émbélsiré me 1,4kg miell,atéheré ajo duhet té pérdoré:

A) 390g sheqer

B) 450g sheqer

C) 455g sheqger

D) 485g sheqer

Pyetja 78.

Njé veturé ecén me shejté€si 110km/oré dhe pas ¢do dy orésh udhétim bén 30 min
pushim.Njé€ kamion niset njékohésisht me t&€ n€ té€ njéjtin drejtim dhe udhétn me shpejtési
65km/oré pa ndaluar. Sa larg jané ato pas 7 orésh:



A) 150km
B) 280km
C) 300km
D) 310km

Pyetja 79.

Distanca né mes qyteteve A e B €shté€ 375 km.Nga kéto dy gytete nisen pérkundrejt njéra-
tjétrés dy makina.Njéra ecén me 60km/oré tjetra me 65km/oré.Pas sa orésh kéto dy
makina takohen:

A) 3 orésh
B) 3,4orésh
C) 2,80résh
D) 3,80résh

Pyetja 80.
Njé euro kémbehet me 140,6leké. Njéeuro kémbehet me 1,25dollar. Njé dollar kémbehet
me:

A) 110,8leké
B) 112,8leké
C) 111,48leké
D) 112,48leké

Pyetja 81.
Njé euro kémbehet me 140,0leké. Njé dollar kémbehet me 112,0leké. Kémbimi euro —
dollar éshté:

A) 1,25
B) 1,26
C) 1,255



D) 1,265

Pyetja 82.
Shitési 1 njé dyqani ushqimor shet 20 pako biskota me ¢mim 30 lek& pakon. Nése ai i ka
bleré né€ pikén e shumicés me 25leké pakon,sa leké éshté fitimi 1 tij:

A) 90 leké.
B) 100 leké.
C) 105 leké.
D) 110 leké.

Pyetja 83.
Njé librashités bleu né sht€piné botuese nj€ seri librash qé kushton 13800leké.Ai pagoi
dhe 1200leké pér transportin. Nése 1 shet t€ gjithé librat 188001eké,sa leké fiton ai:

A) 3800 leké.
B) 4800 leké.
C) 5000 leké.
D) 5200 leké.

Pyetja 84.
Njé shités grumbulloi nga shitja e 12 ¢okollatave 600leké dhe realizoi nj€ fitim prej
96lekésh. Me sa leké e ka bler€ ai njé ¢okollaté:

A) 36 leké.
B) 40 leké.
C) 42 leké.
D) 52 leké.



Pyetja 85.
Njé luleshités shet 36 karafila natyralé me ¢mimin 200leké copa.Nése ai i1 ka bleré té
gjithé karafilat 5400leké,sa leké €shté fitimi 1 tij:

A) 150 leké.
B) 1800 leké.
C) 1900 leké.
D) 2000 leké.

Pyetja 86.
Njé shitése pijesh shet njé shishe Coca-Cola 120leké,té cilén e ka bleré 83leké. Sa leké
fiton ajo nga shitja e 14 shisheve Coca-Cola:

A) 37 leké.
B) 512 leké.
C) 518 leké.
D) 600 leké.

Pyetja 87.
Njé€ shités bananesh bleu te njé piké shumice 200copé banane,q€ 1 kushtuan 2800leké.
Fitimi i tij pér ¢cdo banane qé shet &shté 6 leké.Sa leké e shet ai ¢do banane:

A) 15 leké.
B) 20 lek.
C) 25 leké.
D) 30 leké.

Pyetja 88.

Njé librashités bleu 37kopje té€ njé libri me nga 900leké secilin dhe llogariti g€ t’1 shiste
me 1500leké secilin.Mé& voné vuri re se 7 kopje ishin me difekt.Me sa leké duhet t’i shesé
tani librat e mbetur pa difekt,qé€ té sigurojé po té njéjtin fitim:

A) 1530 leké.

B) 1580 leké.

C) 1600 leké.



D) 1850 lek.

Pyetja 89. Pasi t€ kryhen veprimet rezultati i shprehjes 3-(-7)+(-2)- (-1)-(-3)-2 del:

A) -18
B) -16
Q) 12
D) 18

Pyetja 90.
Pasi t€ kryhen veprimet rezultati i shprehjes 7-(-2)-3-4-(-6)+(-2)-1-3 del:

A) -25
B) -21
) 21
D) 25

Pyetja 91.
Kur klasifikojmé elemente té njé bashkésie ne:

A) pércaktojmé nj€ funksion.

B) pércaktojmé nj€ pasqyrim.

C) pércaktojmé njé€ relacion ekuivalent.
D) pércaktojmé njé relacion radhitje.

Pyetja 92.

Kur klasifikojmé elementét e njé bashkésie ne:

A) e caktojmé bashkésing.

B) e ndajmé bashkésin€ né nénbashkési prerése dy nga dy.

C) e ndajmé bashkésiné€ né nénbashkési t€ ndryshme ku njéra €shté nénbashkési boshe.
D) e ndajmé bashkésin€ né njé numér té€ pafundém nénbashkésish.



Pyetja 93.
Le té kemi disa t€ dhéna:6; 65 8; 105 125 6; 6; 10; 20; 25; 10; 5. Numri 6 tregon:

A) mesore

B) mesataren

C) moden

D) vlerén me t€ ulét.

Pyetja 94.
Mésuesja,pasi mati gjatésiné€ trupore t&€ nxénésve té klasés ndértoi kété tabelé:

Gjatésia | 134 | 140 | 142 | 143 | 149 | 151 | 153
Denduria 2 4 3 31 6 9 3

Mesatarja do té€ jeté:

A) 144

B) 1455
C) 146,5
D) 146,8

Pyetja 95.
Meésuesja né klasén e pesté ju thoté nxénésve: “T€ dalin para klas€s dy nxénés qé
mésojné anglisht”. Kjo ngjarje do té jete e pa mundur nése :

A) é&shté vetém nj€ nxénés né€ klasé g€ méson anglisht.

B) t€ gjith nxénésit e klasés mésojné frengjisht dhe anglisht.
C) té gjithé klasa méson anglisht.

D) té paktén dy nxénés t& klas€s mésojné anglisht.



Pyetja 96.
Kur hedhim zarin (kubi qé ka né faqet e tij njé deri né gjashté pika),propabiliteti q€ té
bieré treshi éshté :

A)§
B) 1
C) 0
D)%

Pyetja 97.
Kur e hedhim zarin (kubi qé€ ka né faget e tij njé deri né gjashté pika),propabiliteti qé té
bieré 7 éshté:

Pyetja 98. Mohimi i pohimit a=0 V b=0 &shté :

A) a# 0vb= 0
B) a= 0 Vb% 0
C) a% Ovb# 0
D) a# OAb# 0

Pyetja 99. Probabiliteti 1 njé ngjarjeje Eshté ¢do numér:
A) PER™

B) 0<P

C) 0P

D) P< 1



Pyetja 100.

Dyshemeté drejtkéndore t€ dhomave X dhe Y kané té€ njé€jtén sipérfage. Nése dhoma X
éshté 12 m e gjéré dhe 18 m e gjaté dhe dhoma Y ka gjatési 9 m, sa &shté gjérésia e
dhomés Y né metra:

A) 13-
B) 18
3
C) 182
D) 24

Pyetja 101.

Nése shuma e 5, 8, 12 dhe 15 éshté e barabarté me shumén e 3, 4 dhe x+3. Sa éshté vlera e x:

A)
B)
0
D)

Pér cilén nga vlerat e méposhtme t€ n,vlera e shprehjes

A)
B)
0)
D)

14
15
16
17

Pyetja 102.

100+n

nuk eshte numér i ploté:

AW N~

Pyetja 103.

Shuma e numrave t€ thjeshté mé t&€ médhenj se 60 dhe mé té vegjél se 70 Eshté:

A)
B)
®)

67
128
191



D) 197

Pyetja 104.
N¢€ nj€ varg rrités 10 numrash té ploté t€ njépasnjéshém, shuma e 5 numrave t€ ploté t& paré
€shté 560. Sa €shté shuma e 5 numrave té fundit t& késaj sekuence:

A) 585

B) 580

C) 575

D) 570
Pyetja 105.

Raporti 1 2 me g €shté 1 barabarté me raportin e:

A) 6mel
B) 3me2
C) 2me3
D) 1meé6
Pyetja 106.
Cila €shtg shifra e 25-t€ pas presjes dhjetore e numrit me presje %:
A) 3
B) 4
C) 5
D) 6
Pyetja 107.

Nése numri n &éshté pozitiv dhe i ploté, at€heré n(n+1)(n+2), cila nga alternativat e
méposhtme &Eshté e sakté:



A) &shté cift vet€m kur n éshté ¢ift.
B) é&shté cift vetém kur n éshté tek.
C) plotépjestohet me 3 vet€ém kur n &shté tek.
D) plotépjestohet me 3 sa heré qé n éshté tek.

Pyetja 108.
Nése x>0, ¢faré pérqindje e x-it éshté 5"_0+2"_5 :
A) 6%
B) 25%
C) 37%
D) 60%
Pyetja 109.

N 6 - N w1
Nése 5 — - =X, atéheré sa vlera reale t¢ mundshme mund té keté x:

A)  Asnjé
B) Dy
C) Nije

D) Nj€ numér t€ pafundém

Pyetja 110.

Nése raporti % €shté pozitiv, cila nga pohimet e méposhtém duhet t€ jeté 1 vérteté:

A) b>0
B) ab>0
C) ab>0

D) atb>0



Pyetja 111.
Nése méshte mesatarja aritmetike e 10 numrave té pare pozitivé shuméfisha t€ 5 dhe nes¢ M
&shté mesorja e 10 numrave t€ pare pozitivé shuméfisha té 5. Cila &shté vlera e M-m:

A) -5

B) 0

C) 5

D) 25
Pyetja 112.

Makina A &shté 20 km pas makines B, e cila po ecén me t& nj&jtin drejtim né té€ njéjtén rrugé
si makina A. Makina A ecén me shpejtési konstante 58 km/h kurse makina B ecén me
shpejtési konstante 50 km/h. Sa oré i duhen makinés A té parakalojé makinén B me 8 km:

A) 2oré

B) 2.5oré

C) 3oré

D) 3.5o0ré
Pyetja 113.

N¢é njé test me dy pyetje t€ organizuar nga shkolla, 75 % e klasé€s iu pérgjigj pyetjes s€ paré
sakté, 55% e klasés iu pérgjigj pyetjes s€¢ dyté sakt€ dhe 20% e klas€s nuk 1u pérgjigjén sakté
asnjérés nga pyetjet. Cila éshté pérqindja e klas€s qé iu pérgjigj t€ dy pyetjeve n€ ményré té
sakté:

A) 10%

B) 30%

C) 50%

D) 65%
Pyetja 114.

p=)qéshté e njévlershém me:



A) pAq
B) pvq
C) pAq
D) pvgq

Pyetja 115.
Cili nga barazimet logjike t&€ méposhtme €shté 1 vérteté:

Pyetja 116.
Kemi tre pohime t€ thjeshta p,q dhe r.Sa kombinime t€ mundshme t€ vlerave té
vértetésisé t€ kétyre pohimeve t€ mundshme kemi:

A) 3
B) 6
C) 8
D) 9

Pyetja 117.
Nga barazimet logjike t€ méposhtém cili Eshté€ i vérteté:

A)pvg=p=)q
B) pvq=p=)q
C)pvg=pVq
D) pva=pAq



Pyetja 118.
Nga barazimet logjike t€ méposhtém cili éshté 1 vérteté:

A) p=)4=pPAq
B) p=)q=PAq
C) p=)q=pV q
D) p=)q=pAq

Pyetja 119.
Nga barazimet logjike t€ méposhtém cili éshté 1 vérteté:

A) p(=)g=p=)qV q=)p

B) p(=)g= @V q) NGV p)
C) p{=)a=(p=)q) A (q=)p)
D) P(=)g=p Vq

Pyetja 120.
Nga barazimet logjike t€ méposhtém cili Eshté i vérteté:

A) p=)p=p

B) p=)q=q=)p
C) p=)q=p A g
D) p=)q =pV g

Pyetja 121.  Cila nga fjalité e méposhtme €shté pohim:

A) Agimi éshté djalé i miré

B) Agimi €shté shtatlarté.

C) Agimi &shté zeshkan.

D) Agimi ka kryer fakultetin e mésuesisé.



Pyetja 122.  Cilét nga grumbujt e méposhtém formon bashkési:

A) Studentét bjondé t& fakultetit.

B) Studentét e fakultetit t&€ mésuesisé.

C) Studentét kémbéngulés t€ njé fakulteti
D) Studentét shtatlarté t& njé fakulteti .

Pyetja 123.  Sa elemente ka bashkésia fuqi P(A) ku A={1,2,3}:

A) 2
B) 4
C) 6
D) 8

Pyetja 124.  Sa elemente ka bashkésia fuqi P(A) ku A={1,2,3,4}:

A) 6
B) 8
0) 12
D) 16

Pyetja 125.
Jané€ dhéné bashkésia A dhe B, té tilla q€AcB. Cili nga pohimet e méposhtém &shté i
vertete:

A) A dhe B formojné njé coptim.
B) An B c A
C) AuUB c A
D)BS ANnB



Pyetja 126.
Jané dhéné bashkésia A dhe B, té tilla ¢ A < B. Cili nga pohimet e méposhtme &shté 1
vertete:

A) B-A=B
B) ANB=B
C) AUB=A
D) AUB=B

Pyetja 127.
Eshté dhéné predikati: x2 — 1 < 0 neZ. Bashkésia e vlerave té vértetésisé éshté:

A) ¢
B) Z
Q) Z~
D) {0}

Pyetja 128.
Eshté dhéné predikati: x%-1< Oné Z. Bashkésia e vlerave té vértetésisé éshté:

A) ¢

B) {0}

C) {-1,0,1}
D) Z

Pyetja 129.
Eshté dhéné predikati: x2-1<5 néZ. Cila &shté bashkésia e vlerave t& vértetésisé:

A) {0,1,2}

B) ¢
C) {-1,-2}



D) {-2,-1,0,1,2}

Pyetja 130.
Jepet ekuacioni:-x%-3x=5 né N. Cila eshte bashkesia e vlerave té vértetésisé:

A) {2,3,4}
B) {-2,0}

C ¢
D) {-1,1}

Pyetja 131.
Jepet sistemi:
x—3y=-2
{3X +5y=8
Cila eshte bashkesia e vlerave té vértetésisé:

A) (-1,-1)
B) (-2,2)
O (-1,1)
D) (L,1)

Pyetja 132.
Cila eshte bashkesia e vlerave té vértetésisé: x<y e pércaktuar né A x A ku A={1,2,3,4}

A) {(1,2)3.4)}

B) {(1,2)(2,3)3.4)}

O) {2.4H(1.4)(3.4)}

D) {(1,2)(1,3)(1,4)(2,3)(2,4)(3.4)}

Pyetja 133.
Cili nga pohimet e méposhtém &éshté 1 gabuar:



A) 3m€EN, m-2=0
B) Vn € N, 3ImeN,n<m.
C) Vx € R*,3ye R, y<x
D) Vn € N, n?-4#0

Pyetja 134.
Le t€ jeté dhéné pohimi: “Ka numra natyroré gé jané katroré té ploté té ndonjé numri
natyroré”. Paraqitja me ané té sasioréve dhe simbolikés do té jeté:

A) (3ne N)(V m € N)(n = m?)
B) (3n€ N)(3m € N)(n = m?)
C) (Vne N)(Y m € N)(n = m?)
D) (VvnE N)(3m € N)(n = m?)

Pyetja 135.
Eshté dhéné pohimi: (In€ N) (Vx EN)(x<n). Mohimi i tij do t& jeté:

A) (AneN)(Vx EN)(x=>n)
B) (VneN)(Vx eN)(x>n)
C) (VneN)(3x eN)(x>n)
D) (VneN)(3x eN)(x=n)

Pyetja 136.
Cili nga pohimet e méposhtém shpreh vetin€ pasqyruese té relacionit R:

A) Vapbe A(aRbAbRa)=)a=b
B) Va€A, aRa

C) VapbeA aRb=)bRa

D) VapeA(aRbAbRc¢)=)aRc



Pyetja 137.
Cili nga pohimet e méposhtme shpreh vetiné simetriketé relacionit R:

A) Vabe A(aRbAbRa)=)a=b
B) VaeA, aRa

C) VapeA aRb=)bRa

D) VapeA(aRbAbRc¢)=)aRc

Pyetja 138.  Cili nga pohimet e mé&poshtém shpreh vetiné kalimtare t€ relacionit R:

A) Vabe A(aRbAbRa)=)a=b
B) VaeA, aRa

C) VabeEA aRb=)bRa

D) VapeA(aRbAbRc¢)=)aRc

Pyetja 139.
Cili nga pohimet e méposhtém shpreh vetiné antisimetrike té relacionit R:

A) Vabe A(aRbAbRa)=)a=b
B) VaeA, aRa

C) Va,peA aRb=)bRa

D) VabeA(aRbAbRc)=)aRc¢

Pyetja 140.
Cili nga pérkufizimet e méposhtém &éshté 1 vérteté:

A) Relacioni R quhet relacion ekuivalence nése ai &shté njékohésisht pasqyrues,
simetrik, antisimetrik dhe kalimtaré.

B) Relacioni R quhet relacion ekuivalence nése ai &shté njékohésisht pasqyrues,
antisimetrik dhe kalimtar.

C) Relacioni R quhet relacion ekuivalence nése ai €shté njékohésisht pasqyrues, kalimtar
dhe simetrik.



D) Relacioni R quhet relacion ekuivalence nése ai éshté njékohésisht simetrik dhe
antisimetrik.

Pyetja 141.

164 turisté kané vizituar muzeun. Gjeni sa ka kushtuar bileta e hyrjes, nése 44 vizitoré
kané hyré falas dhe shuma e pérgjithshme e paguar éshté 4800 leké. Cila &shté shprehja
g€ 1 jep zgjidhjen problemés:

A) (164-44):4800
B) (164-44)-4800
C) 4800:164-44

D) 4800: (164-44)

Pyetja 142.
Nga njé libér me 570 fage lexojmé 10 fage ¢do oré. Po t€ lexojmé nga 2 oré€ ¢do dité, sa
fage do t€ na mbeten pér té lexuar pas njé jave: Cila éshté shprehja qé jep zgjidhjen e
problemés:

A) (570-2:7)-10
B) 570-2:10-7

C) (570-10-2)- 7
D) (570-2:10):7

Pyetja 143.

Mamaja bleu pér ditlindjen e djalit 4 kg amareta, té cilat kushtonin nga 480 leké
kilogrami dhe 6 torta t& vogla. Cila &shté shprehja qé jep, sa ka kushtuar njé torté, nése
ajo shpenzoi gjithsej 3720 leké:

A) 4-480+6-3720

B) (3720-4-480):6
C) (3720-480)- 4: 6
D) (3720-480-6):4



Pyetja 144.  Cili nga numrat e méposhtém plotpjestohet njikohésisht me 9 dhe 11:

A) 34278
B) 200754

C) 7424955
D) 45543663

Pyetja 145.  Cili nga numrat e méposhtém plotpjestohet njékohésisht me 3 dhe 5:

A) 21393

B) 427315
C) 733745
D) 3100350

Pyetja 146.  Cili nga numrat e méposhtém plotpjestohet njékohésisht 2 dhe 11:

A) 73247112
B) 10207214
C) 542753
D) 152702

Pyetja 147.
Cili nga numrat ¢ méposhtém &shté i thjeshté:

A) 2
B) 33
C) 39
D) 51



Pyetja 148.
Sa numra té thjeshté jané mé té vegjél se 20:

A) 6
B) 7
C) 8
D) 9

Pyetja 149.
Sa numra té thjeshté jané mé té vegjél se 30:

A) 7
B) 8
Q) 10
D) 11

Pyetja 150.
Numri 17160mund t€ shkruhet si prodhim katér numrash natyroré t€ njépasnjéshém. Né
kété prodhim numri 1 paré€ do té€ jeté:

A) 7
B) 9
C) 10
D) 12

Pyetja 151.
Numri 17160mund t€ shkruhet si prodhim katér numrash natyrorté t€ njépasnjéshém.Né
kété prodhim numri 1 fundit do té jeté:

A) 11
B) 12
Q) 13
D) 14



Pyetja 152. Herési 1 secilit prej numrave ¢ift me njé numér té thjeshté na jep
vargun ¢ numrave natyroré.Pér cilin numér t€ thjeshté béhet fjalé:

A) 2
B) 3
Q) 5
D) 7

Pyetja 153.  Cili nga pohimet € méposhtém €shté 1 vérteté:

A) Herési i dy numrave té thjeshté éshté njé numér i thjeshté.
B) Herési i dy numrave té thjeshté éshté numér natyroré.

C) Prodhimi i dy numrave té thjeshté &shté 1 thjeshté.

D) Prodhimi i dy numrave té thjeshté éshté gjithmoné 1 pérbéré.

Pyetja 154.  Cilat nga ¢iftet e méposhtme té thyesave jané té barabarta:

A) 15213
17 33
B) 2 e
134 262
®) 53 3t
67 469
13 25
D) ; me 5
Pyetja 155. Cilat nga ¢iftet e méposhtme té thyesave jané t€ barabarta.
A) 2 pel?
17 18
B) 2 me>
1421
@) 7 me>
57
D) 2 el
9 10



Pyetja 156.

Kemi t€ dhéné: TRED 5.Vlera e X do té jeté:
A) 542

B) 616

C) 657

D) 684

Pyetja 157.
Cilat nga thysat e méposhtme jan€ numra dhjetoré t€ fundém:

Pyetja 158.
Cilat nga thysat e méposhtme jané numra dhjetoré t€ fundém:

15
A) -
12
B) e
13
0) 5
2

1
D)1_8

Pyetja 159.
Cilat nga thysat e méposhtme jan€ numra dhjetoré té fundém:



13
A) P
22
B) P
36
0) o

17
D) Y

Pyetja 160.
Zbérthimi né faktoré t€ thjeshté i numrit 3420 éshté:

A) 22.3%2.5.17
B) 2:3-5-19

C) 22-32.5.19
D) 4.9-5-19

Pyetja 161.
Zbérthimi né faktoré€ t€ thjeshté i numrit 1638 &shté:

A)2-33.9.1
B) 2:3-5-91
C) 2-33.91
D) 22-32.92

Pyetja 162.
Zbérthimi né faktoré t€ thjeshté i numrit 5040 &shté:

A)2-33.9

B) 2:23:9.7
C) 2¢.32.7.5
D) 2*.5%2.7-3



Pyetja 163.
Zbérthimi né faktoré t€ thjeshté i numrit 2860 éshté:

A) 2-33.5
B) 13-11-22%.5
C) 17-11-5
D) 2*.52.7-.3
Pyetja 164.

Zbérthimi né faktoré t&€ thjeshté 1 numrit 81000 &shté:

A) 2%2.3%.5°
B) 24.35.5%
C) 22-3%.5%
D) 23.3%.53

Pyetja 165.
Zbérthimi né faktoré t€ thjeshté i numrit 2340 éshté:

A)2-3%.5.19
B) 2:3-5-17
C) 22-32.5.13
D) 329517

Pyetja 166.

. 50 25 T,
Jepet shprehja: 2—2 : %. Herési €shté:

225
A) vy

4
B) 3
8
0) =
5
D);



Pyetja 167.

Jepet shprehja: g : 1—i Herési €shté:

A) 3
B) —
C) =
D) =

Pyetja 168.
Vlera e shprehjes (%%):(1-%)- i éshté:

Pyetja 169.

Vlera e shprehjes (g :(g +§ +§)+z )- 1 E&shté:



Pyetja 170.

Vlera e shprehjes (((g +110 +14—5): (1- % )- % ): % ) eshte:

21

A) ”
34

B) P
25
0) "
36
D) P

Pyetja 171.

Né njé kopsht me lule karafila jané g e t€ gjitha luleve. Tulipané 3 heré mé pak se

karafila. Ndersa% e luleve jané tharé. Pjesa q€ mbetet,ndahet né dy pjesé t€ barabarta

midis tréndafilave dhe zambakéve. Gjeni ¢’pjes€ pérfagésojne tréndafilat né kopsht:

6
A)z_s
7
B)E
8
C)g

3
D)z_s

Pyetja 172.

Sa éshté % e 2—73:
A) —
B) =
C) =



Pyetja 173.
Nga njé€ tort€ ka mbetur ende edhe % e saj.Nése hamé edhe i e pjes€s s€ mbetur,¢’pjesé e

gjithé tort€s mbetet pa ngréné:

1
A) "
10
B) P
8
0) T

9
D)E

Pyetja 174.

Gjeni numrin, Jeté cilit &shté 63. Ai éshté:

A) 48
B) 84
C) 92

189
D) -

Pyetja 175.
Bora, pasi shpenzoi % e lekéve qé€ kishte, depozitoi né bankén e kursimeve z e mbetjes. |

mbetén pér t€ shpenzuar ende edhe 12000 leké. Sa leké kishte Bora né fillim:

A) 120000
B) 110000
C) 108000
D) 102000

Pyetja 176.
Bora, pasi shpenzoi é e lekéve qé kishte, depozitoi né bankén e kursimeve Z e mbetjes. |

mbetén pér t€ shpenzuar ende edhe 12000 leké. Sa leké ka harxhuar Bora:



A) 36000
B) 34000
C) 32000
D) 30000

Pyetja 177.
Bora, pasi shpenzoi % e lekéve qé€ kishte, depozitoi né bankén e kursimeve g e mbetjes. |

mbetén pér t€ shpenzuar ende edhe 12000 leké. Sa leké futi n€ banké Bora:

A) 70000
B) 60000
C) 54000
D) 50000

5412
Pyetja 178. Vlera e shprehjes: E(, (74 =

5 8

éshte:

74
A) T

25
B) -
43
O) -

35
D) o7

Pyetja 179.
Njé turist harxhoi % e lekéve g€ kishte pér udhétim, % pér hotelin e g pér ushgim. Né fund
1 mbetén edhe 2500leké.Sa leké kishte ai né fillim:

A) 42000
B) 36000
C) 45000
D) 35000



Pyetja 180.
Njé copé stof éshté e gjaté 30m. Ajo ndahet né dy pjesé,né ményré té tillé qé njéra Eshté

sa —e tjetrés. Sa &shte gjatésia e pjes€s s€ madhe:

A) 21 m
B) 22m
C) 24m
D) 25m

Pyetja 181.
Njé copé stof éshté e gjaté 30m. Ajo ndahet n€ dy pjesé,né ményré té€ tillé qé njéra Eshté

sa %e tjetrés. Sa €shte gjatésia e pjesés s€ vogel:

A) 10m
B) 9m
C) 8m
D) 8,5m

Pyetja 182.
Sa éshté P.M.M.P. i kétyre tre numrave (21, 35, 140):

A) 9
B) 7
Q)5
D) 3

Pyetja 183.
Sa éshté P.M.M.P. i kétyre tre numrave (27, 99, 243):

A) 3
B) 7



Q) 9
D) 13

Pyetja 184.

A) 3
B) 7
0) 11
D) 13

Pyetja 185.

A) 968
B) 1078
C) 13123
D) 211288

Pyetja 186.

A) 2040
B) 2370
C) 2720
D) 5490

Pyetja 187.

A) 24.3%2.5
B) 23.3%*.5
C) 22-3%.52
D) 21.3%2.53

Sa €shté P.M.M.P. i kétyre tre numrave (22, 77,121):

Sa éshté SH.M.V.P. i1 kétyre tre numrave [14, 154, 49]:

Sa éshté SH.M.V.P. i1 kétyre tre numrave [12, 40, 68]:

Sa &shté¢ SH.M.V.P. 11 kétyre tre numrave [72, 16, 60]:



Pyetja 188.

Pérmasat e njé drejtkéndéEshi jané: a=2§m dhe b = 3%m Sa €shté syprina e drejtkéndéshit:

A) 6=m?
6

B) 52m’
6

C) 52m>

3
D) 6 zm?

Pyetja 189.
Njé zotéri kishte né¢ banké 24000 leké.Térhoqi né fillim % e tyre dhe mé pas edhe é e

mbetjes. Sa leké 1 kané mbetur akoma ne llogarine bankare:

A) 12000
B) 12500
C) 13000
D) 13500

Pyetja 190.
Pasi shpenzova % e lekéve,shpenzova edhe 1;96 e pjesés q€ mbeti.Sa leké kam patur né

fillim,nése mé kané mbetur ende edhe 42001eké:

A) 1700
B) 1600
C) 1500
D) 1400



Pyetja 191.

Duke shkruar numrin e pérzier 25 si numér dhjetoré cili do té jeté rezultati i vérteté:

A) 0,56
B) 0,57
C) 2,28
D) 22.8

Pyetja 192.

Duke shkruar numrin e pérzier 2E st numér dhjetoré cili do té jeté rezultati i vérteté:

A) 2,2
B) 3,3
C) 6,6
D) 0,22

Pyetja 193.

Duke shkruar numrin e pérzier 3E si numér dhjetoré cili do t& jeté rezultati i vérteté:

A) 1,9
B) 3,8
Q) 5,7
D) 0,19

Pyetja 194.
Shuma e numrave 0,59+1,51 €shté e barabart€ me shumén e dy numrave ku njéri éshté
nénté heré mé 1 vogél se tjetri. Cilét jané kéto numra:

A) 0,23 dhe 2,07
B) 0,22 dhe 1,98
C) 0,21 dhe 1,89
D) 0,20 dhe 1,80



Pyetja 195.

Numri g duke u kthyer né pérqindje Eshté:
A) 1,25%

B) 6,25%

C) 12,5%

D) 62,5%

Pyetja 196.
20% e 35 nxénésve té njé€ klase jané frekuentues té rregullt t&€ bibliotekés se shkollés.Sa
nxénés nuk e frekuentojné rregullisht bibliotekén e shkollés:

A) 30 nxénés
B) 28 nxénés
C) 26 nxénés
D) 7 nxénés

Pyetja 197.
Sa kilogram vaj nxerrin 133kg ullinj duke ditur se nga 1 kv ullinjé nxirret 20 kg vaj:

A) 26kg

B) 26,4kg
C) 26,6kg
D) 26,8kg

Pyetja 198. N¢€ njé kuti 3 nga 20 lapsa jané té kuq,7 t€ zinj,té tjerét blu. Sa
pérqind e lapsave jané jo t€ zinj:

A) 55%
B) 60%
C) 62%



D) 65%

Pyetja 199. Paga e nj€ puntori, i cili paguhej n€ dollar u rrit 20%. Cili nga
pohimet e méposhtém é&shte i vérteté:

A) Paga e puntorit €sht€ 120$ m& shumé.

B) Paga e puntorit ésht€ 20$ mé shumé.

C) Paga e puntorit u bé sa 120% e pagés sé vjetér.
D) Paga e puntorit u bé sa 20% e pagés s¢ vjetér.

Pyetja 200. Brinja e njé katrori éshté 6,4cm ose sa 80% e brinjés s€ njé
trekéndéshi barabrinjés. Gjeni perimetrin e trekéndéshit:

A) 20 cm
B) 24 cm
C) 28 cm
D) 30 cm

Pyetja 201.
Cmimi i njé malli,pasi u ul 30%,u bé 3640leké. Gjeni sa ishte ¢mimi i mallit né fillim:

A) 5500 leké
B) 5400 leké
C) 5200 leké
D) 5100 leké

Pyetja 202.
Sa €shté vlera e bazésg:
324=(1300),

A) g=3
B) g=4



C) g=5
D) g=6

Pyetja 203.
Sa &shté vlera e bazés g:

2020=(3744),

A) g9
B) g=8
C) g=7
D) g=6

Pyetja 204.
Sa éshté vlera e shifrésx:
1123=(3x63),

A) x=0
B) x=1
C) x=4
D) x=6

Pyetja 205.
Sa éshté vlera e shifrés x:

9987=(14x26),

A) x=0
B) x=2
C) x=4
D) x=6



Pyetja 206.

Sa éshté vlera e shifrésx:

1001=(x345),

A) x=3
B) x=4
C) x=6
D) x=7

Pyetja 207.

Sa jané vlerat e shifrave Xy:

136=(2xy0),

A) xy=13
B) xy=03
C) xy=20
D) xy=02

Pyetja 208.

A) Xy=46
B) xy=73
C) xy=52
D) xy=25

Pyetja 209.

Sa jané vlerat e shifrave Xy: 342=(xy6)g

Sa jan€ vlerat e shifrave Xy:

133=(10xy0101),

A) Ty=00
B) ¥y=01
C) xy=10
D) ¥y=11



Pyetja 210.

Sa jané vlerat e shifravexy:
75=(xy10);

A) xy=01

B) xy=11

C) xy=22

D) xy=21

Pyetja 211.
Sa éshté vlera e shifrésx:

(2110)5=(x3)
A) x=4
B) x=5
C) x=6
D) x=7

Pyetja 212.
Sa &shté vlera e shifrésx:

(10011),=(1x3),
A) x=0
B) x=1
C) x=2
D) x=3

Pyetja 213.

Sa éshté vlera e shifrésx:
(323),=(2x12)4

A) x=4

B) x=3

C) x=1

D) x=0



Pyetja 214.

Sa éshté vlera e shifrésx:

(187)9=(31x);

A) x=0
B) x=2
C) x=4
D) x=6

Pyetja 215.

Sa jané vlerat e shifravexy:

(2002)3=(3xy)4

A) Xy=24
B) ¥y=20
C) xy=34
D) ¥y=32

Pyetja 216.

A) Xy=24
B) xy=42
C) xy=32
D) xy=23

Pyetja 217.

Sa jané vlerat e shifravexy:

Sa jané vlerat e shifravexy:

(666),=(xy6)g

A) Ty=25
B) xy=35
C) xy=52
D) ¥y=53

(701)g=(3xy4)s



Pyetja 218.
Sa €shté vlera e bazésg:
(600),;=(356),

A) g=5
B) g=6
C) g=8
D) g=9

Pyetja 219. Sa &shté vlera e bazésg:

A) g=3
B) g=4
C) g=5
D) g=6

Pyetja 220. Sa éshté vlera e bazésg:

A) g=5
B) g=6
C) g=7
D) g=8

Pyetja 221.
Sa éshté vlera e shumés:
(3434)s+ (23444)s = ()

A) (23442);
B) (32433);
C) (11532)s

(1100),=(22),

(212),=(46)4



D) (22333)s

Pyetja 222.
Sa &shté€ vlera e shprehjes:
(101110),+(111011),=( ),

A) (1101001),
B) (101001),
C) (212121),
D) (101101),

Pyetja 223.
Cila éshté vlera e shumés:
(3231),+(21333),=( ).

A) (2213),
B) (32120),
C) (23231),
D) (31230),

Pyetja 224.
Cila éshté vlera e shumés:
(7276)gt(77655)g=(  )g

A) (84931)4
B) (27453)4
C) (107153)g
D) (743071)4

Pyetja 225.
Cila éshté vlera e shumés:
(6362),+(5546),=( ),



A) (11908),
B) (15241),
C) (25643),
D) (12341),

Pyetja 226.
Sa éshté vlera e diferencés:
(3013)4-(1222)4,=( )4

A) (1791),
B) (1231),
C) (10031),
D) (1131),

Pyetja 227.
Sa &shté vlera e diferencés:
(21001)5-(2112)5=( )3

A) (11112),
B) (23113),
C) (21322),
D) (1212),

Pyetja 228.
Sa &shté vlera e diferencés:
(77107)5-(36776)g=( )g

A) (40101)4
B) (40111)4
C) (41101)g
D) (40011)4



Pyetja 229.
Sa &shté vlera e diferencés:
(14102)5-(4343)5=( )s

A) (14204)s
B) (13321)s
C) (4204)s
D) (4345);

Pyetja 230.
Sa éshté vlera e diferencés:
(10001),-(1111),=( ),

A) (1101),
B) (10110),
C) (1010),
D) (10),

Pyetja 231.
Sa éshté vlera e shifrésx:
(34)s - (x)s=(301)5

A) x=2
B) x=4
C) x=5
D) x=7

Pyetja 232.
Sa éshté vlera e shifrés x:
(3x )7 - (5)7=(252);

A) x=2
B) x=4
C) x=6



D) x=8

Pyetja 233.
Sa éshté vlera e shifrés x:
(72)g * (x)g=(256)g

A) x=2
B) x=3
C) x=4
D) x=5

Pyetja 234.
Sa éshté vlera e shifrés x:
(24)s - (3x)5=(2002)5

A) x=2
B) x=4
C) x=3
D) x=5

Pyetja 235.
Sa éshté vlera e shifrés x:
(73)g * (1x)g=(1377)g

A) x=2
B) x=3
C) x=4
D) x=5

Pyetja 236.

Sa éshté vlera e shifrés x:

(12)3 - (21)3=(1x22)3



A) x=0
B) x=1
C) x=2
D) x=3

Pyetja 237.
Cilat jané vlerat e shifravexy:
(45)6 - (54)6=(4xy2)6

A) =23
B) xy=32
C) xy=34
D) xy=43

Pyetja 238.
Cilat jan€ vlerat e shifravexy:

(78)9 -+ (6)9=(x¥3)9

A) Xy=62
B) ¥y=26
C) xy=25
D) xy=52

Pyetja 239.
Cilat jané vlerat e shifravexy:
(45)7 - (16)7;=(xy52)

A) xy=42
B) xy=24
C) xy=12
D) xy=11



Pyetja 240.
Cilat jané vlerat e shifravexy:
(34)6 - (23)6=(xy10)s

A) =21
B) xy=13
C) xy =31
D) xy=12

Pyetja 241.
NEé sistemin e numrimit me bazé 7,sa éshté vlerae 7-7=:

A) 49
B) 30
C) 40
D) 100

Pyetja 242.
NEé sistemin me bazé 6, sa €shté 5-5=:

A) 41
B) 14
C) 25
D) 52

Pyetja 243.
Né sistemin me bazé 3 sa éshté vlerae 2 - 2=:

A) 4
B) 10
0) 11
D) 20



Pyetja 244.
Sa &shté rezultati i shprehjes:

(41)s5 - (1101)=( )7

A) (1103),
B) (424),
C) (375)7
D) (540),

Pyetja 245.
Sa €shté rezultati i shprehjes:
(17)g - (515)6=( )9

A) (3833),
B) (2832),
C) (6751),
D) (4273),

Pyetja 246.
Sa €shté rezultati i shprehjes:
(65)7 + (1101),=( )4

A) (345),
B) (330),
C) (276),
D) (290),

Pyetja 247.
Sa €shté rezultati i shprehjes:
(134)s — (42)3=( )2



A) (10111),
B) (10010),
C) (11110),
D) (10101),

Pyetja 248.
Sa &shté rezultati 1 shprehjes:
(72)g-(1001),=( )s

A) (152)
B) (224),
C) (342)¢
D) (121),

Pyetja 249.
Sa &shté rezultati i shprehjes:

(103), - (1001); -(84)9= (

A) (132),
B) (241),
C) (164),
D) (146),

Pyetja 250.

A) (184)
B) (94)
C) (102)q
D) (45)q

)7

Sa éshté rezultati i shprehjes: (142)5- (101)3=( )g



Pyetja 251.
Jepet bashkésia A={-1,0,1} dhe shumézimi i zakonshém si veprim i bréndshém né té.
Nése elementi asnjanés €shté x, cila &éshté vlera e tij:

A) x=-1
B) x=0
C) x=1
D) x=asnjéri

Pyetja 252.
Jepet bashkésia A={-1,0,1} dhe mbledhja e zakonshme si veprim i bréndéshém né té.
Nése elementi asnjanés €shté x, cila éshté vlera e tij:

A) x=-1
B) x=0
C) x=1
D) x=asnjéri

Pyetja 253.

Jepet bashkésia A={-1,0,1} dhe mbledhja e zakonshme si veprim i bréndéshém né t&.
Nése elementi simetrik né lidhje me mbledhjen e zakonshme i (-1) &shté x, cila &shte
vlera e x:

A) x=-1
B) x=0
C) x=1
D) x=asnjéri

Pyetja254. V) Jepet bashkésia A={-1,0,1} dhe mbledhja e zakonshme si veprim i
brendshém né t&. Nése elementi simetrik i 1 n€ lidhje me mbledhjen éshté x, cila &shte
vlera e x:

A) x=-1

B) x=0

C) x=1



D) x=asnjéri

Pyetja 255.
Jepet bashkésia A={-1,0,1} dhe mbledhja e zakonshme si veprim i bréndéshém né t&.
Nése elementi simetrik 1 0 n€ lidhje me mbledhjen &shté x, cila Eshte vlera e x:

A) x=-1
B) x=0
C) x=1
D) x=asnjéri

Pyetja 256.
Le t€ jeté P={¢, A, B} ku AcB dhe A e B jané bashkési. Le té jeté 1 veprim né P. Nése
elementi asnjanés éshté x, cila éshte vlera e x:

A) x=A
B) x=B
C) x=¢

D) x=asnjéri

Pyetja 257.
Le té jet¢ P={¢, A, B} ku AcCB dhe A e B bashkési. Le té jet€¢ U veprim né P. Nése
elementi asnjanés i A €shté x, cila éshte vlera e x:

A) x=A
B) x=B
C) x=¢

D) x=asnjéri



Pyetja 258.
NEé bashkésiné G={e, a, b, c} pércaktohet veprimi T, rezultatet e té cilit jepen nga tabela:

6o s |0 |-
e |loe o |e
e Te NS
o e le oo
oo |oe |6

Nése elementi asnjanés €shté x, cila éshté vlera e tij:

A) x=e

B) x=a

C) x=b

D) x=c

Pyetja 259.

NEé bashkésiné G={e, a, b, c} pércaktohet veprimi T, rezultatet e t¢ cilit jepen nga tabela:
Tle|a|b|c
el|lela|b]|c
alaje|c|b
b| b|b|e|a
cl|c|c|a|e

Nése elementi simetrik i a €shté x, cila éshté vlera e tij:

A) x=a
B) x=b
C) x=c



D) x=e

Pyetja 260.
N¢ bashkésiné G={e, a, b, c} pércaktohet veprimi T, rezultatet e té cilit jepen nga
tabela:

6T s |0 |-
e|loy e |e
G |ITe |8
o e e |TT
e v |T|e|e

Nése elementi simetrik 1 b €shté x, cila éshté€ vlera e tij:

A) x=a
B) x=b
C) c=c
D) d=asnjéri

Pyetja 261.
Né bashkésiné G={e, a, b, c} pércaktohet veprimi T, rezultatet e té cilit jepen nga tabela:

Tle|la|b|c
el|lela|b]|c
alaje|c|b
b|b|/bje|a
clecjc|ale

Nése elementi simetrik i ¢ €shté x, cila éshté€ vlera e tij:

A) x=a
B) x=b
C) c=c
D) d=asnjéri



Pyetja 262. N¢é R éshté pércaktuar veprimi i bréndéshém algjebrik:
XTY=X+Y+1. Nése elementi asnjanés &shté a, cila eshte vlera e tij:

A) a=-1
B) a=0
C) a=l1
D) a=asnjéri

Pyetja 263. N¢é R éshté pércaktuar veprimi i bréndshém algjebrik:
XTY=X+Y+1 me element asnjanés éshté a=-1. Nése elementi simetrik i elementit x
éshté y, cila éshté vlera e tij:

A) y=x-2
B) y=-=x+2
C) y==x-2
D) y=x+2

Pyetja 264.
Né R éshté dhéné veprimi i bréndshém algjebrik: XTY=X. Nése elementi asnjanés
éshté e, cila €shte vlera e tij:

A) e=-1

B) e=0

C) e=1

D) e=nuk egziston

Pyetja 265.
Né R éshté dhéné veprimi i bréndshém algjebrik: XTY=Y. Nése elementi asnjanés
&shté e, cila €shte vlera e tij:

A) e=-1
B) e=0
C) e=1



D) e=nuk egziston

Pyetja 266. N& R éshté dhéné veprimi i bréndshém algjebrik: XTY=X? - Y.
Nése elementi asnjanés €shté e, cila éshte vlera e tij:

A) e=-1

B) e=0

C) e=1

D) e=nuk egziston

Pyetja 267. Neé R éshté dhéné veprimi i bréndshém algjebrik: XTY=X—:. Nése

elementi asnjanés €shté e, cila éshte vlera e tij:

A) e=3
B) e=
C) e=
D) e=

Pyetja 268.
Eshté dhéné veprimi algjebrik: XTY= % né R. Duke ditur se asnjanési

éshtée=5,tregoni se cili €shté elementi simetriky i ¢do elementi x# 0.

A) y=25x
B) y=5x
5
O y=
25
D) y=—



Pyetja 269. Eshté dhéné veprimi algjebrik: XTY=¥ né€ R. Duke ditur se

asnjanési éshté e=5, tregoni se cili €shté elementi simetrik y 1 elementit x = 25.

A) y=1
B) y=5
C) y=25

D) y=

Pyetja 270. Eshté dhéné veprimi algjebrik: XTY=¥ né R. Duke ditur se

asnjanési éshté e=5, tregoni se cili €shté elementi simetrik y 1 elementit x=5.

A) y=1
B) y=5
C) y=25

1
D) y=;

Pyetja 271. Né R éshté pércaktuar veprimi algjebrik XTY=2(x+y)+1. Cili
€shté elementi asnjangés e:

A) e=2
B) e=3
C) e=5
D) e=nuk egziston

Pyetja 272.
Né R-{-1} é&shté pércaktuar veprimi algjebrik XTY=X+Y+XY. Cili éshté elementi
asnjanés e:

A) e=0
B) e=—

1+x

_1
0] e=



Pyetja 273.
Né R éshté dhéné veprimi XTY=2XY. Cili éshté elementi asnjanés e:

A) e=
B) e=

C) e=1
D) e=

Pyetja 274.
N& R éshté veprimi algjebrik XTY=2XYduke ditur se asnjanési e=. Kush do t¢ jeté

elementi simetrik y ix:

A) y=,
B) y=
C) y=-
D) y=%x

Pyetja 275.
Né R &shté veprimi algjebrik XTY=2XY duke ditur se asnjanési x= % Kush do té

jeté elementi simetrik y 1 x=5:

A) }’:2—10
B) y=1—10
0 ¥
D) F%



Pyetja 276.
Né R éshté veprimi algjebrik XTY=2XY duke ditur se asnjanési x= % Kush do té

jeté elementi simetrik Y 1 X=%

A) y=4
B) y=2
C) y=1

1
D) y=,

Pyetja 277.
Jané dhéné vetité e méposhtme pér veprimin T, té pércaktuar né A.
1) vxyz€eA, (xTy)Tz=xT(yTz)
2) Vx,yeA xTy=yTx
3) JeeAVxeEA xTe=xA eTx=x
4) Vx €A, Fye Aqgéitillé q¢ xTy= A yTx=e
Cila &shté vetia ndérruese:

A) wvetil
B) wveti2
C) wveti3
D) veti4

Pyetja 278.
Jané dhéné vetité e méposhtme pér veprimin T, té pércaktuar né A.
1) vxyz€A, (xTy)Tz=xT(yTz)
2) Vx,yeA xTy=yTx
3) JeeAVxeEA xTe=xA eTx=x
4) Vx €A, FyeA,itillé q¢ xTy= A yTx=e
Cila €shté vetia shogéruese:

A) wvetil
B) wveti2
C) wveti3



D) veti4

Pyetja 279.
Jané dhéné vetité e méposhtme pér veprimin T, t& pércaktuar né A.
1) Vxy,z€A, xTy)Tz=xT(yTz)
2) Vx,yE€ A, xTy=yTx
3) FeeAVxe A xTe=xA eTx=x
4) Vx €A, TyeA,itillé q¢ xTy= A yTx=e
Cila €shté vetia e egzistencés sé simetrikut t€ ¢cdo elementi:

A) vetil
B) veti?2
C) wveti3
D) veti4

Pyetja 280.
Jan€ dhéné vetité e méposhtme pér veprimin T, t& pércaktuar né A.

1) Vx,y,z € A, (xTy)Tz=xT(yTz)

2) Vx,yE A xTy=yTx

3) Je€eA,V x€ A xTe=xA eTx=x

4) Vx € A, 3Jye A, 1till€ qé xTy= A yTx=e

Kush €shté vetia e egzistencés s€ elementit asnjanés:

A) vetil
B) wveti2
C) wveti3
D) wveti4



Pyetja 281.

Jané dhéné (A,T,1) ku T dhe L jan€ veprime t€ mbréndéshme né A. Jepen vetité:
1) Vxyz €A, (xTy)Tz=xT(yTz)
2) Vx,y,eA, xTy=yTx
3) 360 eAvxe A, xTO=xAOTx=x
4) Vx€ A3ye A, xTy=0 A yTx=6
5) Vx,y,z €A, (xLy) lz=x L(yLlz)
6) Vx,y,z €A, (xTy)l z=(x1z)T(ylz)
7 Vx,y,z€A, zL(xTy)=(zLx)T(zLy)
8) VX, yEAxly=ylx
9) 3Fe€A,VxeE A, xle=xAel x =x
10) Vx# 0,3y€A, xly=eA ylx=e

Struktura (A, T) formon grupkur plotésohen vetité:

A) 14243
B) 1+2+4
C) 2+3+4
D) 1+3+4

Pyetja 282.
Jané dhéné (A,T,1) ku T dhe L jan€ veprime t€ mbréndéshme né A. Jepen vetité:
1) Vvxy,z, €A, (xTy)Tz=xT(yTz)
2) Vx,y,eA, xTy=yTx
3) 36 €A vVxe A, xTO=xAOTx=x
4) Vx€ A,3ye A, xTy=0 A yTx=6
5) Vxyy,z€A, (xly) Llz=x L(ylz)
6) Vx,y,z €A, (xTy)l z=(x1z)T(ylz)
7) Vx,y,z€A, zL(xTy)=(zLlx)T(zLly)
8) Vx,yEAxLly=ylx
9) 3Fe€A,VxeE A, xle=xAel x =x
10) Vx# 0,3y€A, xly=eA ylx =e
Struktura (A,T)formon grup Abelian kur plotésohen njékohésisht:

A) 1424445
B) 2+3+4+5
C) 1+2+3+4
D) 14+3+4+5



Pyetja 283.
Jan€ dhéné (A, T, L) ku T dhe 1 jané veprime t€ mbréndéshme né€ A. Jepen vetité:
1) Vvxyz €A, Ty)Tz=xT(yTz)
2) Vx,y,eA, xTy=yTx
3) 360 eAVxe A, xTO=xAOTx=x
4) Vx€ A,3ye A, xTy=0 A yTx=60
5) Vx,y,z€A,(xLy) lz=x L(yLlz)
6) Vx,y,z €A, (xTy)l z=(x1z)T(ylz)
7) Vx,y,z€A, zL(xTy)=(zLlx)T(zLly)
8) VX, yEAxly=ylx
9) 3Fe€A,Vx€E A, xle=xAel x =x
10) Vx# 6,3y€EA, xly=eA ylx =e
Vetia e pérdasisé t€ veprimit T ndaj veprimit L shté:

A) vetia 1
B) wvetia5
C) vetia6
D) vetia6+7

Pyetja 284.
Jané dhéné (A,T,L1) ku T dhe L jan€ veprime t€ mbréndéshme né A. Jepen vetité:
1) vxyz, €A, Ty)Tz=xT(yTz)
2) vx,y,eA, xTy=yTx
3) 36 eAVxe A, xTO=xAOTx=x
4) Vx€ A,3y€e A, xTy=0 A yTx=60
5) Vx,y,z€A,(xLy) Llz=x L(yLlz)
6) Vx,y,z€A, xTy)l z=(x1z)T(ylz)
7) Vx,y,z€A, z1(xTy)=(zLlx)T(zLly)
8) VX, yEAxly=ylx
9) 3Fe€A,Vx€E A, xle=xAel x =x
10) Vx# 0,3y€A, xly=eA ylx =e
Vetia e pérdasis€ s€ veprimit L ndaj veprimit T €shté:

A) vetia 1
B) wvetia 5+6



C) vetia 6+7
D) asnjéra

Pyetja 285.
Jan€ dhéné (A,T,L) ku T dhe 1 jané veprime t€ mbréndéshme né€ A. Jepen vetité:
1) vxyyz, €A, Ty)Tz=xT(yTz)
2) Vxy,€A, xTy=yTx
3) 36 €A vxe A, xTO=xAOTx=x
4) Vx€ A,3ye A, xTy=0 A yTx=6
5) Vx,y,z €A, (x1ly) lz=x L(ylz)
6) Vx,y,z €A, (xTy)l z=(x1z)T(ylz)
7T Vx,y,z€A, zL(xTy)=(zLx)T(zLy)
8) Vx,yEAxly=ylx
9) 3Je€A,VxeE A, xle=xAel x =x
10) Vx# 0,3y€A, xly=eA ylx =e
Struktura (A, T, 1) €shté unazé unitore kur ploté€son njékohésisht vetité e méposhtme:

A)  142+43+4+5+6+7
B) 14+3+4+5+6+7+8
C) 1+2+3+4+5+6+7+9
D) 2+3+4+5+6+7+8+9

Pyetja 286.
Jané dhéné (A,T,1) ku T dhe L jan€ veprime t€ mbréndéshme né A. Jepen vetité:
1) Vxyz €A, (xTy)Tz=xT(yTz)
2) Vx,y,eA, xTy=yTx
3) 360 eAvxe A, xTO=xAOTx=x
4) Vxe A,3ye A, xTy=0 A yTx=6
5) Vx,y,z€A,(xLy) lz=x L(yLlz)
6) Vx,y,z €A, (xTy)l z=(x1z)T(ylz)
7 Vx,y,z€A, zL(xTy)=(zLx)T(zLy)
8) VX, yEAxly=ylx
9) 3Fe€A,Vxe A, xle=xAel x =x
10) Vx# 0,3y€A, xly=eA ylx =e
Veprimi L gézon vetin€ shogéruese né se plotéson:



A) vetiné 1
B) wvetiné 4
C) veting€ 5
D) wvetiné 6

Pyetja 287.
Jané dhéné (A,T,1) ku T dhe L jan€ veprime t€ mbréndéshme né€ A. Jepen vetité:
1) Vvxyz €A, Ty)Tz=xT(yTz)
2) Vvx,y,€A, xTy=yTx
3) 36 eAVxe A, xTO=xAOTx=x
4) Vx€ A,3y€e A, xTy=0 A yTx=60
5) Vxyy,z €A, (xly) Llz=x L(ylz)
6) Vx,y,z €A, (xTy)l z=(x1z)T(ylz)
7) Vx,y,z€A, zL(xTy)=(zLx)T(zly)
8) Vx,yEAxLly=ylx
9) 3Je€A,VxE A, xle=xAel x =x
10) Vx# 0,3y€A, xly=eA ylx =e
Struktura (A, T, 1) formon unazé nése ploté€son njékohésisht vetité:

A) veti 1+2+3+4+5+6+7
B) vetil+3+4+5+6+7
C) vetil+2+3+4+6+7
D) veti 2+3+4+5+6+7+8

Pyetja 288.

Jané dhéné (A, T, L) ku T dhe 1 jan€ veprime t€ mbréndéshme né€ A. Jepen vetité:
1) Vvxyz €A, Ty)Tz=xT(yTz)
2) Vx,y,€A, xTy=yTx
3) 360 eAvxe A, xTO=xAOTx=x
4) Vx€ A3ye A, xTy=0 A yTx=6
5) Vxy,z €A, (xLy) Llz=x L(yLlz)
6) Vx,y,z€A, (xTy)l z=(x1z)T(ylz)
7) Vx,y,z€A, zL(xTy)=(zLx)T(zLly)
8) VX, yEAxly=ylx
9) 3Fe€A,Vx€E A, xle=xAel x =x
10) Vx# 0,3y€EA, xly=eA ylx =e



Struktura (A, T, 1) formon fushé nése plot€sohen njékohésisht:

T€ gjitha vetité.

A) T gjitha vetité pérvec vetis 1
B) Té gjitha vetité pérveg vetis 6+7
C) Té gjitha vetité pérveg vetis 10

Pyetja 289.
Jané dhéné (A,T,1) ku T dhe L jan€ veprime t€ mbréndéshme né A. Jepen vetité:
1) Vxyz €A, (xTy)Tz=xT(yTz)
2) Vx,y,€A, xTy=yTx
3) 360 eAvxe A, xTO=xAOTx=x
4) Vx€e A,3ye A, xTy=0 A yTx=6
5) Vx,y,z€A,(xLy) Llz=x L(yLlz)
6) Vx,y,z €A, (xTy)l z=(xL1z)T(ylz)
7 Vx,y,z€A, zL(xTy)=(zLx)T(zLy)
8) Vx,yEAxly=ylx
9) 3Je€A,Vxe A, xle=xAel x =x
10) Vx+# 6,3y€A, xLly=eA ylx =e
Struktura (A,T, L) formon unazé ndérruse nése plotésohen njékohésisht vetité:

A) 1+2+3+4+5+6+7+8
B) 142+3+4+5+6+7+9
C) 1+2+3+4+5+6+7+10
D) 14+2+3+4+6+7+8

Pyetja 290.
Jan€ dhéné (A,T,L) ku T dhe 1 jané veprime t€ mbréndéshme né€ A. Jepen vetité:
1) Vxy,z €A, (xTy)Tz=xT(yTz)
2) Vx,v,eA, xTy=yTx
3) 360 eAvxe A, xTO=xAOTx=x
4) Vx€ A,3y€e A, xTy=0 A yTx=60
5) Vxy,z€A,(xLy) lz=x 1(ylz)
6) Vx,y,z €A, (xTy)l z=(x1z)T(ylz)
7  Vx,y,z€A, zL(xTy)=(zLx)T(zLy)
8) VX, yEAxly=ylx



9) 3Fe€A,Vx€E A, xle=xAel x =x
10) Vx# 0,3y€A, xly=eA ylx=e
Struktura (A, T, 1) formon unazé ndérruse nése ploté€son njékohésisht vetité:

A)  14243+4+5+6+7+8
B) 142+3+4+5+6+7+9
C) 14243+4+5+6+7+10
D) 1+2+3+4+6+7+8

Pyetja 291.
Struktura (N,+) formon:

A) grup

B) grup abelian
C) unazé

D) asnjérén

Pyetja 292.
Struktura (Ny+) formon:

A) grup

B) grup abelian
C) unazé

D) asnjérén

Pyetja 293.
Struktura (N,-) formon:

A) grup

B) grup abelian
C) unazé

D) asnjérén



Pyetja 294.
Struktura (Z,+, -) formon:

A) unazé ndérruse
B) fushé

C) grup

D) asnjérén

Pyetja 295.
Cila nga strukturat e méposhtme formon fushé:

A) (N+)
B) (N0:+’ )
C) Z+,+)
D) (Q.*+)

Pyetja 296.
Mbetja e pjestimit t€ a me 8 éshté 3, kurse herési i1 pjestimit t€ a me 7 &shté njé njési
mé 1 madh se né€ rastin e par€. Kur mbetja né rastin e dyté éshté 1 sa éshté numri a:

A) a=35
B) a=40
C) a=43
D) a=51

Pyetja 297.
Mbetja e pjestimit t& a me 5 &shté 3, kurse mbetja e pjestimit t&€ b me 5 &shté 2. Sa
€sht€ mbetja e pjestimit me 5 e (a+b):

A) -2



B) 0
Q) 1
D) 5

Pyetja 298.
Nga 1200 banorét e njé lagje vetém 30% zotrojné shumé miré gjuhén angleze. Sa
banoré nuk e zotrojn€ miré€ gjuhén angleze:

A) 360 banoré
B) 840 banoré
C) 380 banoré
D) 860 banoré

Pyetja 299.
Nga 1200 banorét e njé lagje vet€ém 30% zotrojné shumé miré gjuhén angleze. Sa
banoré e zotrojné miré€ gjuhén angleze:

A) 400
B) 412
C) 488
D) 600

Pyetja 300.
Njé mall i béhet nj€ ulje cmimi me 20%, e mé pas ¢mimi 1 ri ulet edhe me 10%. Me
sa pérqind éshté ulur cmimi i mallit ne total, nga ¢mimi fillestar:

A) 20%
B) 24%
C) 28%
D) 32%



Pyetja 301.
Njé mall i béhet njé ulje cmimi me 20%, ¢ mé& pas ¢mimi i ri ulet edhe me 10%. Sa
ka qéné ¢mimi fillestar i mallit nqs ai pérfundimtar &shté béré 288 leké:

A) 300
B) 340
C) 380
D) 400

Pyetja 302.  Njé vajz€ ka 3 funde, 2 triko dhe 2 palé képucé. Tregoni sa jan€ ményrat e
mundshme t€ veshjes sé€ saj duke ditur se ajo duhet t€ veshé nj€ fund, nje triko dhe njé
palé pantallona:

A) 8

B) 12
C) 6
D) 4

Pyetja 303.
Jané dhéné relacionet:

R=“X &shté fémijai Y”

S= “X &shté¢ véllai ose motrae Y”

Cili €shté relacioni T= “X €shté nipi ose mbesae Y
A) RoS

B) SoR

C) SoR™!

D) R710s

Pyetja 304.
Jané dhéné relacionet:

R=“X &shté fémijai1Y”



S= “X &shté¢ véllai ose motrae Y”
Cili éshté relacioni T= “X &éshté gjyshi ose gjyshjae Y:
A) RoS
B) SoS
C) RoR™?
D) RoR

Pyetja 305.
Jané dhéné relacionet:

R=“X &shté fémijai Y”

S=“X &shté¢ véllaj ose motrae Y”

Cili €shté relacioni T= “X &shté ose tezja ose halla osexhaxhai ose dajae Y™
A) (SoR)™!

B) (RoS)™?!

C) (Rtos) 1

D) SoR™?!

Pyetja 306.  Mbetja e pjestimit t& a me 5 &shté 3 dhe e pjestimit t€ b me 5 &shté 2. Sa
€shté mbetja e pjestimit t& (a-b) me 5:
A) 0

B) 1
Q) 2
D) 4

Pyetja 307. Mbetja e pjestimit t€ a me 5 €shté 3 dhe e pjestimit t&€ b me 5 €shté 2. Sa
&shté mbetja e pjestimit t& (a-b) pér a® me 5:
A) 1

B) 2



0) 3
D) 4

Pyetja 308.  Mbetja e pjestimit t& a me 5 &shté 3 dhe e pjestimit t€ b me 5 &shté 2. Sa
éshté mbetja e pjestimit t& (a-b) me (a®+b?):
A) 0

B) 1
0) 3
D) 4

Pyetja 309.  Mbetja e pjestimit t&€ a me 5 &shté 3 dhe e pjestimit t&€ b me 5 &shté 2.Sa
gshté mbetja e pjestimit t& (a-b) me(a?-b?):

A) 0
B) 1
Q) 2
D) 4

Pyetja310.  Mbetja e pjestimit t& a me 5 &shté 3 dhe e pjestimit t€ b me 5 éshté 2. Sa
gshté mbetja e pjestimit t& (a-b) me(a3-b?):

A) 0
B) 1
Q) 2
D) 3



Pyetja311.  Sa &shté numri mé i vogél natyror, qé gjaté pjestimit me 29 e ka mbetjen 5
dhe gjate pjestimit me 31 e ka mbetjen 28:

A) 193
B) 121
C) 150
D) 179

Pyetja 312.  Sa &sht€ numri natyror a, qé gjaté pjestimit me 12 ka mbetjen 6 dhe gjaté
pjestimit me 18 ka mbetjen 7:

A) 66
B) 150
C) 330
D) Nuk egziston

Pyetja 313.  Mbetja e pjestimit me 8 e katrorit t&€ cdo numri natyror tek éshté r. Cila
éshté vleraer:

A) =0
B) r=1
C) =4
D) =6

Pyetja314.  Shuma e katroréve t€ dy numrave natyror tek gjaté pjestimit me 4 e ka
mbetjen r. Cila éshté vleraer:

A) =0
B) r=1
C) r=2



D) r=3

Pyetja315.  Nése a dhe b gjaté pjestimit me 3 kané mbetjel,atéheré sa do té jeté
mbetja e pjestimit t€ prodhimit a-b me 3:

A) 0
B) 1
Q) 2
D) 3

Pyetja316.  Nése a dhe b gjaté pjestimit me 3 kané mbetje 2, at€heré sa do t& jeté
mbetja e pjestimit t€ prodhimit a-b me 3:

A) 0
B) 1
Q) 2
D) 3

Pyetja 317. Nxénésit e njé shkolle pér té kryer njé aktivitet duhet t€ ndeshen né
grupe. Nése 1 ndajmé né grupe pér nga 7, teprojné€ 6. Nése i ndajmé né grupe pér nga
11, teprojné 10. Duke ditur se né€ rastin e dyt€ formohen 8 grupe mé pak, tregoni sa
nxénés ka kjo shkollé.

A) 55
B) 76
C) 146
D) 153



Pyetja 318.

A) x=4
B) x=6
C) x=10
D) x=11

Pyetja 319.

A) x=4

B) x=10
C) x=20
D) x=100

Pyetja 320.

A) 9
B) 10
Q) 21
D) 30

Pyetja 321.

A) x=8
B) x=13
C) x=16
D) x=20

NEé sistemin me bazé 3,shuma 2+2=x. Cila éshté vlera e x:

Né sistemin me bazé 2,shuma 2+2= x. Cila éshté vlera e x:

N¢ sistemin me bazé 4,sa éshté prodhimi 3-3:

NEé sistemin me bazé 5, shuma 4+4=x. Cila éshté vlera e x:



Pyetja 322.  Ng& sistemin me baz¢ 7,prodhimi 6-6=x. Cila ésht¢ vlera e x:

A) x=12
B) x=36
C) x=40
D) x=51

Pyetja 323.  Sa jané shifrat a dhe b qé numri 37a28b i paraqitur me shifra n€ sistemin
me bazé 10, té plotpjestohet me 6 dhe 45 njékohésisht:

A) a=5 dhe b=2
B) a=2 dhe b=5
C) a=7 dhe b=0
D) a=1 dhe b=6

Pyetja 324.  Le t€ jet€ a=1xxynumér katér shifror né€ sistemin dhjetor. Sa do t€ jené x
dhe y#0 g€ numri 1xxy t€ plotpjéstohet njékohésisht me 5 dhe 9.

A) x=3 dhe y=4
B) x=6 dhe y=5
C) x=7 dhe y=5
D) x=8 dhe y=6

Pyetja 325.  Shuma e tre numrave natyroré t€ njépasnjéshém plotpjestohet gjithmoné a.
Cili éshté numri a:

A) a=3
B) a=4
C) a=5



D) a=9

Pyetja 326.  Vértetoni se prodhimi i dy numrave natyroré€ ¢ift t€ njépasnjéshém
plotpjestohet gjithmoné me a. Cili éshté numri a:

A) a=3
B) a=5
C) a=7
D) a=9

Pyetja 327.  Ndryshesa e katroréve t€ dy numrave tek natyroré t€ njépasnjéshém
plotpjestohet gjithmoné me a. Cili éshté numri a:

A) a=2
B) a=3
C) a=4
D) a=5

Pyetja 328. Nése P.M.M.P. (a,b) éshté 1 atéheré P.M.M.P.(3a+7b,2a+9b) &shté 1 ose
x. Cila éshté vlera e x:

A) x=5
B) x=7
C) x=11
D) x=13

Pyetja 329.  Nése P.M.M.P. (a,b)=1 atéheré P.M.M.P.(5a+9b,8a+11b) éshté 1 ose x.
Cila éshté vlera e x:



A) x=13
B) x=17
C) x=19
D) x=23

Pyetja 330.  Nése P.M.M.P. (a,b)=1 atéheré P.M.M.P. (3a+7b,5a+8b) &shté 1 ose x.
Cila éshté vlera e x:

A) x=7
B) x=9
C) x=11
D) x=13

Pyetja331.  Nése P.M.M.P. (a,b)=1 atéheré P.M.M.P. (11a+2b,10a+5b) éshté 1 ose x.
Cila €shté vlera e x:

A) x=11
B) x=13
C) x=17
D) x=19

Pyetja 332. Numri kompleks i shprehur si ¢ift numrash realé €shté (x,y). Cili nga té
méposhtmit €shté 1 vérteté:

A) (x,y)=(1,0)
B) (x,y)=(0,1)
) xy)=(1,1)
D) (x,y)=(0,-1)



Pyetja 333.  Duke ditur se i3=x.Cila éshté vlera ex:

A) x=i
B) x=1
C) x=-1
D) x=-1

Pyetja 334.
Numri kompleks (a,b)né trajté algjebrike shkruhet si:

A) btia
B) a+tib
C) atb

.b
D) g

Pyetja 335.
Né bashkésiné e numrave kompleks ekuacioni:x?-3x+3=0, ka zgjidhje x me vleré:

A) x=12

3+V3
2

_3+iV3
2

B) x=

O) x
D) Nuk ka zgjidhje

Pyetja 336.  Té€ gjendenx dhe y nése: (4-1)x+(2+51)y=8+91

A) (xy)=0.1)
B) (x.y)=(1,2)



O xy)=(2.3)
D) (xy)=(2,1)

Pyetja 337.  Té€ gjendenx dhe y nése:(3+1)x-(1-21)y=7

A) (xy)=(1.1)
B) (x,y)=(-1,3)
O xy)=2,-1)
D) (xy)=(1,-2)

Pyetja 338.  Vlera e shprehjes éshté % = X + yi.Cila &shté vlera e x+yi:

A) x+yi=2i
B) X +yi=_+4i
C) x+yi=_+2i

D) x+yi=2+i

Pyetja 339.  Vlera e shprehjes €shté % = X + yi. Cila éshté vlera e x+yi:

A) x+yi=1+i
B) x+yi=2+1
C) x+yi=2+2i

D) x+yi=_+i



Pyetja 340.  Vlera e shprehjes éshté % = X + yi. Cila &shté€ vlera e x+yi:

A) X+yi=%i

B) x+yi=2+§i
C) x+yi=2+1i
D) x+yi=i

Pyetja 341. Vlera e shprehjes €shté % = X + yi. Cila éshté vlera e x+yi:

A) x+yi=Z+2i
B) x+yi=—-+—i
C) x+yi=2+3i
D) x+yi=2i

Pyetja 342. Vlera e shprehjes éshté % = X + yi. Cila éshté vlera e x+yi:

A) x+yi =2-3i
2
31

B) x+yi=—-2i
: 31,
C) x+y1—1+§1

. _ 1, 51,
D)x+y1—2+341

. 1 . .. Dy+D3
Pyetja 343.  Sa &sht€ n,néqoftése: 3 =43:

n

A) n=42
B) n=45



C) n=47
D) n=48

Pyetja 344.  Sa numra natyroré treshifroré t€ ndryshém, qé nuk pérmbajné shifra té
barabarta ka né sistemin dhjetor:
A) 10-9-8

B) 102 -8
C) 928
D) 82.9

Pyetja 345.  Sa numra t€ ndryshém 5 shifror tek qé kané shifra t€ ndryshme mund té
formohen, duke pérdorur shifrat 1,2,3,4,5n€ sistemin dhjetor.

A) 48
B) 64
C) 68
D) 72

Pyetja 346.  Sa éshté n,né qoftése:C,,>=C,”:

A) n=7
B) n=8
C) n=9
D) n=10

Pyetja 347.  Sa éshté n,né qoftése:C,>+C,> = 15(n — 1)

A) n=-10



B) n=7
C) n=9
D) n=10

Pyetja 348. Cila &shté bashkésia e zgjidhjeve té ekuacionit2x?-6x+5=0 né bashkésiné
e numrave kompleks:

A) ¢

B) 2{37“;374

C) {-2i;2i}

D) njé pafundési

Pyetja 349. Cila éshté bashkésia e zgjidhjeve té ekuacionit: ix?-5x-4i=0:

A) {-i;-4i}
B) {£-=}
0 3}

D) ¢

Pyetja 350. Cila éshté bashkésia e zgjidhjeve té ekuacionit: x%-2ix+15=0

A) {-2i:4i)
B) {-3i;5i)
5i_ 7

O {550
D) ¢



Pyetja 351.  Bashkésa e zgjidhjeve t€ bashkimit t&€ méposhtém &shté:

x+3=3
2*—1=3
x—4=2
x+5=7

A) ¢
B) {2}
C) {2,6}
D) {0,2}

Pyetja 352.  Eshté dhéné bashkimi:

fl(x'y)z) = O
{fZ(x!ylZ) = 0
fs(x,y,2z) =0

Le t€ jené A bashkésia e zgjidhjeve té f;(x,y,z)=0
Le té jené B bashkésia e zgjidhjeve té f,(x,y,z)=0
Le té jeté Cbashkésia e zgjidhjeve t€ f5(x,y,z)=0
Zgjidhja e bashkimit &shté:

A) (AUB)N(AUC)
B) AN(BUC)

C) AUBUC

D) (ANB)U(AN ()

Pyetja 353.  Eshté dhéné bashkimi:
{fl(xr Y, Z) =0
f 2 (Xr Y, Z) =0
f 3 (X, Y Z) =0



Le té jené A bashkésia e zgjidhjeve té f;(X,y,z)=0

Le t€ jené€ B bashkésia e zgjidhjeve t€ f,(X,y,z)=0

Le t€ jeté Cbashkésia e zgjidhjeve té f5(x,y,z)=0
Zgjidhja e bashkimit &shté:

A) (A-B)U(A-C)
B) (ANB)UC
C) AN(BNC)
D) AU(BUC)

Pyetja 354.

14+v2 1++3
1-v3 1-+2

Nése vlera e pércaktorit = x, cila éshté vlera e x:

A) x=1
B) x=2
C) x=3
D) x=4

1 0 1
01 0
1 0 1

Pyetja 355.  Nése vlera e pércaktorit = x, cila éshté vlera e x:

A) x=-2
B) x=0
C) x=2
D) x=4



1 0 00
. . . .10 1 00]_ a1 _
Pyetja 356.  Nése vlera e pércaktorit 0o 0 10!~ x, cila éshté€ vlera e x:

0 0 01

A) 0
B) -1
C) 1
D) 4

1 -1 02
0 0 01

3 1 20
-1 -3 2-1

Pyetja 357.  Nése vlera e pércaktorit = x , cila éshté vlera e x:

A) x=8
B) x=12
C) x=16
D) x=20

1 3 x
Pyetja 358.  T¢ gjendet vlera e x, duke ditur se pércaktori |4 5 —1|=0:
2 -1 5
A) x=-3
B) x=-2
C) x=-1

D) x=2



Pyetja 359. Cila &shté bashkésia e zgjidhjeve té inekuacionit: [ 1 x -2

A) x<2,5
B) x>2,5
C) x<3.,5
D) x>3.5

Pyetja 360.
Pér segmetin [EF] jan€ dhéné E(1,3),M(0,0) ku M é&shté mesi i [EF].Koordinatat e pikés

F do té€ jené:

A) F(-22)
B) F(0,0)
C) F(-1,-3)
D) F(2,4)

Pyetja 361.
Pér segmetin [EF] jan€ dhéné E(2,0),M(2,2) ku M &shté mesi i [EF].Koordinatat e pikés

F do t€ jené:

A) F(-2,1)
B) F(0,1)
C) F(2,3)
D) F(2,4)



Pyetja 362.  Pér segmetin [EF] jan€ dhéné E(-3,-5),M(1,-2) ku M é&shté mesi i
[EF].Koordinatat e pikés F do t€ jené:

A) F(-3,2)
B) F(4,3)
C) F(5,1)
D) F(5.3)

Pyetja 363.  Ng& planin koordinativ jan€ dhéné pikat A(3,-2),B(0,1) dhe O origjina e

koordinatave. Koordinatat e vektorit 0A+OB do t& jené:

A) (-1,1)
B) (1,2)
O 2,1
D) (3,-1)

Pyetja364.  Né planin koordinativ jané dhéné pikat A(3,-2), B(0,1) dhe O origjina e
koordinatave. Koordinatat e vektorit 04-OB do t& jené:
A) ('3:3)

B) (-2,3)
(O) )
D) (3.-3)

Pyetja 365. Né planin koordinativ jané dhéné pikat A(4,§), B(-2,- %) dhe O origjina e

koordinatave. Koordinatat e vektorit 0A+OB do t& jené:

A) (-1,1)
B) (2,0)
o) (L,1)



D) (3,0)

Pyetja 366.  Ng¢ planin koordinativ jan€ dhéné pikat A(4,§), B(-2.- g) dhe O origjina e

koordinatave. Koordinatat e vektorit 04-OB do t& jené:

A) (2,0)
B) (3,2)
C) (6,1)
D) (5,2)

Pyetja 367.
Né planin koordinativ jané dhéné pikat A(5,-1), B(1,5)dhe O origjina e koordinatave.

Koordinatat e vektorit 0A-OBdo t& jené:

A) (6,4)
B) (6,-6)
C) 4.4
D) (4.-6)

Pyetja 368.  Jané dhéné:A(4,0,8), B(5,2,6),C(3,1,4).Trekéndéshi ABC é&shté:

A) trekéndésh i ¢farédoshém
B) trekéndésh kéndrejté
C) trekéndésh dybrinjinjéshém

D) trekénd€sh trebrinjénjéshém



Pyetja 369.  Jané€ dhéné vektorét V4, V,,V3. Kéta vektoré ndodhen né nj€ plan:

A) kur V1+V2+V3:0
B) kuer . VZ . V3:0
C) kur prodhimi vektorial éshté 0

D) kur prodhimi 1 pérzier éshté 0

Pyetja 370. Dy vektoré jané paralelé kur:
A) kang origjiné t€ pérbashkét dhe nuk ndodhen né njé€ drejtéz

B) kané origjiné né distancé sa dyfishi idistancés
C) kané prodhimin numerik t€ tyre té barabarté mezero

D) kané prodhimin vektorial t€ tyre té barabarté me zero

Pyetja 371. Sa €sht€ vlera e bazés g: 164=(323),
A) g=5

B) g=6
C) g=7
D) g=8

Pyetja 372. Cila nga thyesat e méposhtme €shté mé e vogla:
A)
B) —
C)
D) 2



i3
Pyetja 373. Pér cdo numér j dhe k, veprimi T pércaktohet si: jTk = ’](—3 Nése

cT2 = % cila éshté vlera e ¢:
A) -1
B) 1
C) 2
D) 4

Pyetja 374. Nése % % e 4000 zbritet nga %e 4000, sa €shté diferenca:
A) 0
B) 200
C) 198
D) 212

Pyetja 375.  Cili nga numrat € méposhtém nuk mund té jeté kéndi mé 1 gjéré 1 njé
trekéndéshi:
A) 73°
B) 65°
C) 68°
D) 58°

Pyetja376.  Cdo dit€ Ana kursen njé leké mé tepér se nj€ dit€ mé paré. Ditén e paré ajo
kurseu 1 leké. N¢ cilén dité kursimet e Anés e kalojn€ shumén 100 leké:
A) 18
B) 10
C) 14
D) 15

Pyetja 377. Cili €shté€ numri maksimal i pikave t€ prerjes s€ dy rrathéve me reze t&
ndryshme:
A) 1
B) 2



C) 3
D) Pafundési

Pyetja 378. Nése 3 = z, atéher€ cila €shté vlera e z—i :
A) =
B)
C) =
D) :

Pyetja379.  Pér cdo numér té ploté j dhe k, veprimi T pércaktohet si: jTk = j* —
2jk + k?. Cila éshté vlera e 4T3:
A) 13
B) 1
O -1
D) -14

Pyetja 380. Njé€ kérmill po ngjit njé mur 10 metra t€ larté. Gjaté njé dite ai mund t&
ngjité 3 metra ndérsa gjaté natés ai zbret 2 metra. Sa dit€ i duhen kérmillit t€ ngjisé
murin prej 10 metrash:

A) 10
B) 9
C) 8
D) 7

Pyetja 381.  Njé zar ka t&€ shénuar né faqget e tij numra té thjeshté€ t€ njépasnjéshém, ku
mé 1 vogli &shté 5. Cila €shté mesatarja e numrave t€ shénuar né faget e zarit:

65
A) =
B) 11
56
Q) =



D) 12

Pyetja 382. Pér cilat nga vlerat e méposhtme té m, vlera e shprehjes m=108

, €shté njé
numér i ploté:

A) 6

B) 8

)9

D) 12

Pyetja 383.

Pyetja 384.  Numri x zgjidhet n€ ményré rastésore nga bashkésia {1, 2, 3, 4} dhey
zgjidhet né ményré t€ rastésishme nga bashkésia {4, 5, 6, 7}. Cili éshté probabiliteti
qé x - y Eshté cift:

1
A) 5
1
B) "
1
) >
3
D) "

Pyetja 385.  Jepet bashkésia e numrave t€ méposhtém: k, m, 10, 3, 1, 7. Mesatarja
arithmetike e kétyre numrave €shté 5. Nése k dhe m jan€ numra té njépasnjéshém,
cila éshte mesorja e késaj liste:

A)3
B) 3.5
O 4
D) 4.5

3
Pyetja 386.  Nése (74)* = 49, cila éshté vlera e x:
3
A) 5
4
B) S



C) 2

coN|Ww

D)g

Pyetja 387.  Nése (2%)(8”) = 32 dhe (3%)(9”) = 81, atéheré (x,y) Eshté:
A) (1,2)
B) 2, 1)
O (1, 1)
D) (2,2)

Pyetja 388.  Pér cdo numér t€ ploté j dhe k, veprimi T pércaktohet si: jTk = ab —
a(b — a). Cila é&shté vlera e (-2)T(-3):
A) -4
B) 3
C) 4
D) 8

Pyetja 389. Nése m=2 dhe % = 1, cila nga vlerat e méposhtme nuk éshté vleré¢ e

mundshme pér n:
A) -2
B) 0
O 1
D) 2

Pyetja 390.  Probabiliteti qé nj€é monedhé té bjeré shqiponjé pér ¢tarédo lloj hedhje té
rastésishme €shté % Nése hedhim monedhén 3 heré. Cili €shté probabiliteti g€ né t&
paktén dy hedhje monedha do té bjeré leké:

A) <
B) =
C) 5



D)

Pyetja391. Dy zare té zakonshém me gjashté faqe hidhen. Cili éshté probabiliteti qé
shuma e numrave t€ treguar né zare t€ jeté 11:
IN =
) 36
1
B) 5
1
(&) s
1
D) -

Pyetja 392.  Né&se a<b<c, atéheré t€ gjithé mosbarazimet e méposhtme jané té vérteta,
pérveg:
A) atb<c
B) 2atb<b+c
C) 2a>b+c
D) cb>ac

Pyetja 393.  Nése veprimi T €shté i till€ q€ pér ¢do j dhe k, jTk = Lkz, atéheré€ cila

3
&shté vlera e (3T(—3))T3:
A) 373
B) 3
C) 34
D) 37

Pyetja394.  Nése y = 5x + 25 &shté€ drejtéza né t€ cilén ndodhen pikat A(b+2,c+n)
dhe

B(b, c), atéher€ cila €shté vlera e n:

A) 3



B) 6
C) 9
D) 10

Pyetja 395. Nése~ = 2 atéhers 2 — X gshts
y 3 x y

5
A) 2

1
B) -
1
C) —3
5

D) —2

Pyetja 396. Njé€ kubi me pérmasa 10m x 10m x 10m 1 ngjyrosen faget me té kuqge.
Kubi pastaj pritet né kube t€ vegjél me pérmasa 1m x 1m x 1m. Sa kube t€ vegjél nuk
do té kené faget e njyrosura:

A) 400
B) 452
C) 512
D) 592

Pyetja397.  Vlerae V661 &shté ndérmjet:

A) 22 dhe 23
B) 23 dhe 24
C) 24 dhe 25
D) 25 dhe 26

3(x+y)?

Pyetja 398.  Nése x - y = 1, cila éshté€ vlera e

A) 2



B) 3
Q) 6
D) 9

Pyetja 399.
Cila nga shprehjet e méposhtme éshté mesatarja arithmetike e (2x + 1)2dhe (2x — 1)2:
A) 4x?
B) 8x?
C) 4x>+1
D) 8x*+1

Pyetja 400.

Pyetja401.  Cila nga t€ méposhtmet nuk mund té jeté mesorja e 4 numrave té ploté
pozitivé a, b, ¢ dhe d, ku a<b<c<d:
a+c
A) 5
b+c
B 5
a+d
=

=

Pyetja 402.  Nése A pjestohet me B, herési éshté Q ndérsa mbetja éshté R. Cila nga
shprehjet e méposhtme Eshté e barabarté me M:
A) A-Q
B) Q(A-B)
C) Q-AB
D) A-QB

Pyetja 403. Nése (x-5) éshté njé faktor 1 x2-jx+25, até€her€ vlera e j €shté:
A) -10



B) -5
C) 5
D) 10

Pyetja404.  Vlera e shprehjes s¢ méposhtme éshté:
(1-2)(1-3) (1=3) - (1-59) =
2) \" 3 4) 99) ~

A) —

999

B) o
C) =

D) 1

Pyetja 405.  Vlera e shprehjes s€ méposhtme éshté:

(2 — (—1 — (— %))) B3-(1—2)=x

A) x=2
B) x=4
C) x=9
D) x=11

Pyetja406.  Vlera ¢ n-sé né shprehjen 2™ = %ésht'é:

A) n=-5



B) n=-4
C) n=2
D) n=4

n
Pyetja407.  Vlera e n-s€ né€ shprehjen (— S) = — %;éshté:
A) n=-3
B) n=-1
C) n=3
D) n=4

Pyetja 408.  Sa &shté vlera e x-it nése:

0,x
+0,yy
+0,zzz
+0, tttt

1,09 74

A) x=1
B) x=2
C) x=3
D) x=4

Pyetja409.  Cila nga thyesat e méposhtme ndodhet ndérmjet % dhe %?

A) —
B) —
C) =
D)g



Pyetja410.  Sa &shté vlera e x-it nése:
4x + 4x+1 + 4x+2 =42. 2x+3

A) x=2
B) x=3
C) x=4
D) x=5

Pyetja411.  Sa é&shté vlera e x-it nése:

A) x=-8
B) x=4
C) x=-2
D) x=2

Pyetja412.  Sa &shté vlera e x-it nése:
3x—9
4

=x—4

A) x=5
B) x=6
C) x=7
D) x=8

Pyetja413.  Sa &shté vlera e x-it nése:
4x + 3 4 1 3x-1

3 3 2

A) x=7



B) x=8
C) x=10
D) x=11

Pyetja 414.  Sa &shté vlera e x-it nése:
1,9—-47x+3,1=0,3x

A) x=1

B) x=1,1
C) x=1,3
D) x=1,4

Pyetja415.  Sa &shté vlera e x-it nése:
x—5 x—1

x—3 x+5

A) x=5
B) x=6
C) x=7
D) x=8

Pyetja416.  Cili éshté funksioni i anasjellté i funksionit (x) = 3x — 5 ?

A) i) =22
B) f71(x) =22
0 [ =Z=

5
2x+3

5

D) f7H(x) =



Pyetja417.  Cili éshté funksioni i anasjellté i funksionit (x) = xTH ?

A) f71(x) =5x+3
B) f1(x) =5x—3
C) f71(x)=3x+5
D) f7Y(x) =3x—5

Pyetja418.  N& diagramén e mé&poshtme, cila nga alternativat e tregon pjesén e
ngjyrosur?

A

A) (A-B)nC
B) (ANC)-B
C)A-B-C
D)ANBNC

Pyetja 419.  Né diagramén e méposhtme, cila nga alternativat tregon pjesén e
ngjyrosur?

A




A) A—(BUC)
B) A— (BN C)
C) AU(B-0)
D) An(BUC)

Pyetja 420.  N& diagramén e méposhtme, cila nga alternativat tregon pjesén e
ngjyrosur?

A

A) AU(BNC)
B) A—(BNnC)
C) (A-B)-C
D) A—(B-0)

Pyetja421.  N& diagramén e méposhtme, cila nga alternativat tregon pjesén e
néngjyrosur?

A

A) (AnB)-C
B) (AUB)—C
C) (BNnC)—A

D) (BUC) -4



Pyetja422.  N& diagramén e méposhtme, cila nga alternativat tregon pjesén e
ngjyrosur?
A

A) (C=B)—4
B) C— (AUB)
C) (C-—A)—B
D) C—(ANB)

Pyetja423.  N& diagramén e méposhtme, cila nga alternativat tregon pjesén e
ngjyrosur?

A B

A (AnC)u(BNC)-(AnB)
B) (AUB)—(4-0)

C) (A-B)UA-C)u(B-0)
D) ANB)UMANC)U(BNC)



Pyetja 424.  Ng figurén e méposhtme sa éshté€ vlera e x-it?

A

A) 4
B) 5
C) 6
D) 7

Pyetja 425.  Ng figurén e méposhtme sa &shté gjatésia e brinjés AB?

A) 2v2
B) 2.5V2
C) 5v2
D) 6v2



Pyetja 426.  Ng¢ trekéndéshin e méposhtém dybrinjéshém, ku |AC|=|CB|, sa &shté
gjatésia e latrésisé h?

C
N\ s
' h
|
A 6 B
A) V44
B) 7.5
C) V55
D) 7

Pyetja 427.  Sipérfaqgja e trekéndéshit ABC éshté:

A

A) V3
B) 2
C) V5
D) V7

Pyetja 428.  Jepet figura e méposhtme. Cila &shté vlera e x-it, kur dihet se:
A=C
|AB| = |CD| =3
|AE| = 6



3
A i)
E X C

3

B
A) 3
B) 4
C) s
D) 6

Pyetja 429.  Ngé figurén e méposhtme, cila éshté vlera e x-it, kur dihet se:
[AB]||[CE]
|CE[=DE]|
Yeo=45°

A) 45°
B) 60°
C) 67.5°
D) 135°

Pyetja 430.  Ng& figurén e méposhtme, vlera e x-it &shté:



(v+30)°

A) 12
B) 24
Q) 36
D) 42

Pyetja431.  Ng& figurén e méposhtme, vlera e x-it &shté:

(y+30)°

A) 12
B) 24
C) 36
D) 42

Pyetja432.  Ng figurén e méposhtme, nése katérkéndéshi ABCD é&shté paralelogram,
cila éshté vlera e y-x?
D C

140 2y




A) 30
B) 35
C) 40
D) 70

Pyetja 433.  Jepen trekéndéshi ABC i ngjashém me trekéndéshin DEF. Vlera e x-it
éshté:

D
16 12
E 18 F
A) 20
B) 24
C) 28
D) 32

Pyetja 434.  Jepen trekéndéshi ABC i1 ngjashém me trekéndéshin DEF. Vlera e y-it
éshté:

16 12




A) 18
B) 20
C) 22
D) 24

Pyetja 435. N figurén e méposhtme, [DE] €shté paralel me [BC]. Cila éshté vlera e x-
it?

A

A) x=2
B) x=4
C) x=6
D) x=8

Pyetja 436.  Ng¢ figurén e méposhtme, [DE] €shté paralel me [AC]. Cila €shté vlera e x-
it?

A) x=1
B) x=2



C) x=3
D) x=4

Pyetja 437.  Né figurén e méposhtme, jepet A = E. Cila eshte vlera e x-it?

D

A) x=3
B) x=4
C) x=5
D) x=6

Pyetja 438.  Né figurén e méposhtme, jepet C = ADE. Cila eshte vlera e x-it?

B 2x+6 C

A) x=2
B) x=4
C) x=6
D) x=8



Pyetja 439.  N& figurén e méposhtme, jepet C = ADE. Cila eshte vlera e y-it?

B 2x+6 C

Pyetja 440.  Né figurén e méposhtme, jepet [DE]||[BC]. Cila eshte vlera e x-it?

A) 2
B) 3
C) 6
D) 7



Pyetja441.  Né figurén e méposhtme, jepet [AB]||[DE]. Cila eshte vlera e x-it dhe y-
it?

A) x=7.5 dhe y=6
B) x=6 dhe y=7.5
C) x=6.5 dhe y=6
D) x=6 dhe y=6.5

Pyetja 442.  Duke ditur se AABC éshte 1 ngjashém me ADBE dhe perdorur te dhénat ne
figurén e méposhtme, vlera e x-it €shté:

A) x=10
B) x=12
C) x=13
D) x=15



Pyetja 443.  Duke ditur se AABC é&shte 1 ngjashém me AADE dhe perdorur te dhénat ne
figurén e méposhtme, vlera e x-it éshté:

A) 12
B) 14
Q) 16
D) 20

Pyetja444.  Ng figurén e méposhtme trekéndéshi ABC éshté i ngjashém me
trekéndéshin ADE. Cila éshté vlera e x-it?
E

10 D

LR
)

A) 8
B) 10
Q) 12
D) 14



Pyetja 445.  Ng figurén e méposhtme trekéndéshi ABC éshté i ngjashém me
trekéndéshin ADE. Cila éshté vlera e y-it?

E

A) 11
B) 12
Q) 13
D) 14

Pyetja 446.  Duke pérdorur te dhénat ne figurén e méposhtme dhe [BA]||[[ED], vlera e
x-it &shte:

A) S
B) 9
0) 11
D) 16



Pyetja 447.  Duke pérdorur te dhénat ne figurén e méposhtme dhe [BA]|[[ED], vlera e
y-it Eshte:

A) S
B) 9
0) 11
D) 16

Pyetja 448.  Duke pérdorur te dhénat ne figurén e méposhtme dhe B = ACD, vlera e x-
it Eshte:

A

A) x=10
B) x=11
C) x=14
D) x=15



Pyetja 449.  Duke pérdorur te dhénat ne figurén e méposhtme dhe B = ACD, vlera e y-
it éshte:

A

A) y=10
B) y=11
C) y=14
D) y=15

Pyetja 450.  Duke pérdorur te dhénat ne figurén e méposhtme dhe [AB]||[EF]||[DC],
cila nga shprehjet e méposhtme &shté e sakté:
D C

Aylolyl

X y z

1 1 1

B i=y:
=

©) T x+y
D) x = o



Pyetja451.  Né figurén e méposhtme, nése [AD]||[EF]||[BC], EF=2, BC=6, cila éshté
vlera e x-it?
D C

A) x=6
B) x=5
C) x=4
D) x=3

Pyetja 452.  Duke pérdorur te dhénat ne figurén e méposhtme dhe [AB]||[EF]||[DC],
cila éshté vlera e x-it?
D C

A) 4
B) 8
C) 10
D) 12



Pyetja 453.  Duke pérdorur te dhénat ne figurén e méposhtme dhe [AB]||[EF]||[DC],
cila &shté vlera e y-it?
D C

A) 4
B) 8
C) 10
D) 12

Pyetja 454.  Né figurén e méposhtme, [BG]||[CD], [FG]||[ED], |AF|=15, |FE|=3,
|AB|=9 dhe |CDJ=4. Cila ésht¢ vlera e x-it?

A) 2

acavlunu|o

Q) ¢
D) 2



Pyetja 455.  Né figurén e méposhtme, [BG]||[CD], [FG]||[ED], |AF|=15, |FE[=3,
|AB|=9 dhe |CDJ|=4. Cila éshté vlera e y-it?

Pyetja 456.  Brinjet e trekénd€shit ABC jané 4, 6, dhe 8. Perimetri i trekéndéshit EDF

&shté 9. Cila €shté gjatésia e brinjés mé t€ shkurtér t€ trekéndéshit EDF nése ABC dhe
EDF jané trekéndésha té ngjashém.

A

A) 1
B) 2



0) 3
D) 4

Pyetja457.  Ng& figurén e méposhtme, trekéndéshi ABC &shté i ngjashém me
trekéndéshin DEF. Nése sipérfaqja e trekéndéshit ABC éshté 18, sa éshté sipérfaqja e
trekéndéshit DEF?

D
A

A) 20
B) 24
C) 30
D) 32

Pyetja 458.  Jepen té dhénat e méposhtme
|AD| = |DF| = |FB|
|AE| = |[EG| = |GC]
Siperfaqja(DFGE) = 12

Cila éshté perfaqja(AABC) ?

A) 24
B) 30



Q) 32
D) 36

Pyetja 459.  Duke pérdorur te dhénat ne figurén e méposhtme dhe
[EK]IIIGL]
Siperfaqe(GLKE) = 64
cila éshté vlera e Siperfaqe(AAEK) ?

A) 6
B) 8
C) 10
D) 12

Pyetja 460.  Né figurén e méposhtme cila éshté vlera e x-it nése [DE]|| [BC]?

A
2x+4 4
D E

v \

B C
A) 3
B) 5
Q) 6

D) 10



Pyetja461.  Ng& figurén e méposhtme, B dhe C jan€ meset e brinjéve. Gjeni sipérfagen

e AADE nése Sipérfagja e AABC = 3cm?
A

A) 6
B) 9
Q) 12
D) 15

Pyetja 462.  Né figurén e méposhtme, nése [DC]||[AB], sa éshté gjatésia ¢ |BD|?

D 6 C
E
x+4
A 14 B
A) 7
B) 8
C) 10

D) 11



Pyetja 463.  Né figurén e méposhtme, nése [AE]||[DC], EBD = 90° dhe [CD] 1 [AC],
cila éshté vlera e x-it?

D

x2-7

A 3 B 6 C

A) 2
B) 3
C) 4
D) 5

Pyetja 464.  Né figurén e méposhtme, [BF]||[CD] dhe [GF]||[DE]. Cila éshté gjatésia
¢ brinjés |AF|?

A) 3
B) 4
C) 6
D) 8



Pyetja 465.  Né figurén e méposhtme, nése [DC] | |[[EF]| | [AB], cila éshté gjatésia e
brinjés|DC|?

D b C
=
E 2 F
:/ \
A 12 B
A) 4
B) 5
C) 6
D) 8

Pyetja 466.  N& figurén e méposhtme, [DE]||[BC], BED = BEC. Nése |AE| = 3 cm,
|DE| = 2 cm, sa éshté gjatésia ¢ |BC| né cm?
A

A) 4
B) 6
Q)5
D) 8



Pyetja 467.  Ng¢ figurén e méposhtme, D dhe E jané meset e brinjéve [AB] dhe [AC]
respektivisht. Sipérfagja e AABC &ésht€ 28 cm?. Sa €shté sipérfaqja e ADEC?

A

A) 4
B) 7
Q) 14

D) 2

PS) B

Pyetja 468.  Né figurén e méposhtme, [DE]|[[BC]. Sip€erfagja e AABC &shté 320 cm?.
Sa éshté sipérfaqja e BCED?

A) 150 cm?
B) 200 cm?
C) 225 cm?
D) 275 cm?



Pyetja 469.  Ng figurén e méposhtme, [BG]||[[CF]||[DE], Sipérfaqja e BCFG &shté 126
cm?. Sa &shté sipérfaqja e AADE ?

A) 486 cm?
B) 520 cm?
C) 540 cm?
D) 586 cm?

Pyetja 470.  Né figurén e méposhtme, nése [FE]||[[CD] atéheré, cila €shté vlera e x-it?

A) 4
B) 5
C) 6
D) 8



Pyetja471.  Cila éshté€ sipérfagja e trekéndéshit AABC t€ dhéné né figurén e
méposhtme?

A

A) 12
B) 14
C) 24
D) 48

Pyetja472.  Cila éshté€ vlera e x-it ne trekéndéshin e méposhtém kénddrejte?

Lh

30°

A) x = 5v2
B) x = 5V3
C) x=8V3

D) x = 10vV3



Pyetja473.  Cila éshté€ vlera e x-it dhe y-it ne trekéndéshin e méposhtém kénddrejte?

43

A) x =4dhey =8
B) x =8dhey =4
C) x=5dhey =7
D) x=7dhey =5

Pyetja 474.  Cila éshté vlera e x-it dhe y-it duke ditur se [DE] L [BC] dhe [AC] L
[BC].
A

A) x=5dhey =6
B) x=6dhey =5
C) x=7dhey =28
D) x =8dhey =7



Pyetja 475.  Cila éshté vlera e x-it dhe y-it duke ditur se [DE] L [BC] dhe [AC] L
[BC].

A

14

A) x =24 dhey = 25
B) x =25dhey =25
C) x =25dhey =24
D) x =7dhey = 25

Pyetja 476.  Cila éshté vlera e x-it dhe y-it duke ditur se [AH]| L [BH]?

A) x=4V3dhey =6
B) x = 4V/3dhey = 4
C) x =4V2dhey =6
D) x = 42 dhey = 4



Pyetja477.  Duke u bazuar ne t& dhénat e figur€s s€ méposhtme, cila nga shprehjet
éshté e vértete?

A) a? = b? + ¢?
B) b? = c? + a?
C) c? =b*+a?
D) ¢? = a? — b?

Pyetja 478.  Duke u bazuar ne t&€ dhénat e figurés s€ méposhtme, cila nga shprehjet
€shté e gabuar?

A)e’=a-(a+b)
B) h2=a-b

C) h? = a2 + b2
D) c?=b-(b+a)



Pyetja 479.  Jepet trekéndéshi ABC si né€ figurén e méposhtme. Sa éshté€ vlera e c-s€
nése ¢ — b? = 28?

a=10

A) 4
B) 5
Q) 6
D) 8

Pyetja 480.  Katérkénd€shi ABCD é&shté drejtkéndésh me pérmasa té shprehura né cm.
Sipérfaqja e tij éshté:

D C
at3 a-5
A a B
A) 150 cm?
B) 200 cm?
C) 250 cm?

D) 300 cm?



Pyetja481.  Katérkéndé€shi ABCD é&shté drejtkéndésh. [HC|=16 cm, |DH|=8 cm.
Sipérfaqgja e drejtkéndéshit ABCD éshté:

D C
8
16
H
A B
A) 40 cm?
B) 60 cm?
C) 80 cm?
D) 160 cm?

Pyetja 482.  Gjeni vlerén e x-it:
100° = x radian

INES
B)
C) =
D) =

Pyetja483.  Gjeni vlerén e x-it:

47 di o
—radian =
z X

A) 130
B) 145
C) 144
D) 160



Pyetja 484.  Ng figurén e méposhtme duke ditur se [DE]||[BC], vlera e x+y &shté:

A
x+20°
D .~ 2x+6° E
A 3}“+$
B C

A) 30°
B) 32°
C) 34°
D) 36°

Pyetja 485.  Jepet paralelogrami ABCD. [AE] dhe [BE] jané pérgjysmore t€ kéndeve A
dhe B respektivisht. Cila €shté gjatésia e lartésisé |EF|?




Pyetja 486.  Né figurén e méposhtme, ENCF é&shté drejtkéndésh. Nése |AB| = x2 +
y2,|BC| = x* — y? dhe |AC| = 6 cm. Gjeni sipérfagen e NCFE.

A

E F

X

.

B N C
A) 2
B) 3
C) 4
D) 6

Pyetja487.  Ng& figurén e méposhtme, [DC]||[AB]. Sipérfagja e ABCD é&shté:

D 3 C
5 i
a3
A 11 B
A) 28
B) 30
C) 32

D) 34



Pyetja 488.  Jepet trekéndéshi kénddrejté né figurén e méposhtme. Sa éshté sipérfagja e
tij?

atl

A) 6
B) 7
C) 8
D) 9

Pyetja 489.  Ng& figurén e méposhtme, vlera e x-it &shté:

A) 4
B) 4v2
C) 6
D) 6v2

Pyetja 490.  N&é figurén e méposhtme, nése B = HAC vlera e x-it &shté:
A




A) 8
B) 8v2

C) 8V3
D) 12

Pyetja491.  NEé figurén e méposhtme, ABDE &shté katror. Sa &shté vlera e x-it?

E D
ahj/
X

A B C
A) 2
B) 242
C) 4
D) 4v/2

Pyetja 492.  Né figurén e méposhtme, ABCD é&shté katror me |AB| = |BE| = a. Sa
gshté gjatésia e |[DE| e shprehur né lidhje me a?

D C

A a B E
A) a3
B) a2
C) a3

D) aV5



Pyetja 493.  Pé&rdorni informacionin e dhéné né figurén e méposhtme dhe gjeni vlerén e
X-it.

A) 4
B) 6
C) 9
D) 12

Pyetja 494.  Pérdorni informacionin e dhéné né€ figurén e méposhtme dhe gjeni vlerén e
y-it.

A) 2
B) 213
C) 3

D) 313

Pyetja 495.  Pérdorni informacionin e dhéné né figurén e méposhtme dhe gjeni vlerén e
z-it.



A) 2
B) 213
C) 3
D) 313

Pyetja 496.  Pé&rdorni informacionin e dhéné né figurén e méposhtme dhe gjeni vlerén e

X-it.
1 A
H
5 ¥
X
B z C
A) 2
B) 2v5
C) 3v5

D) 5



Pyetja 497.
z-it.

A) 2
B) 2v5

C) 3vV5
D) 5

Pyetja 498.
y-it.

A) 4
B) 5
Q) 6
D) 7

Pérdorni informacionin e dhéné né figurén e méposhtme dhe gjeni vlerén e

A

N
el

Pérdorni informacionin e dhéné né figurén e méposhtme dhe gjeni vlerén e

A

N
-l




Pyetja 499.  Pé&rdorni informacionin e dhéné né figurén e méposhtme dhe gjeni vlerén e
X-it.

A) 3
B) 6

C) 6vV3
D) 3v3

Pyetja 500.  Kryeni veprimin e méposhtém:
16°24'30"+8°53'42"

A) 25°18 12~
B) 24°28° 12~
C) 25°18’ 82~
D) 25° 78 82”

Pyetja 501.  Kryeni veprimin e méposhtém:
25°20'18" — 12°3020"

A) 12°30° 20”
B) 11° 18 12”
C) 12°49° 58~
D) 13° 48’ 78”



Pyetja 502.  Pé&rdorni informacionin e dhéné né figurén e méposhtme dhe gjeni vlerén e
z-it.

A) 3
B) 6

C) 6vV3
D) 3v3

Pyetja 503.  Pérdorni informacionin e dhéné né figurén e méposhtme dhe gjeni vlerén e
y-it.

A) 3
B) 6

C) 63
D) 3v3



Pyetja 504.  Pé&rdorni informacionin e dhéné né figurén e méposhtme dhe gjeni vlerén e
p-sé.

A) 3
B) 6
C) 9
D) 12

Pyetja 505.  Jepet sektori i garkut t&€ méposhtém. Duke pérdorur t€ dhénat e figurés,
sipérfaqja e pjes€s sé ngjyrosur &shté:

118w ... .
A) Tnjes12
147w ... .
B) Tnjem2
1637 ., .
0] 7nje512

185w ... .
D) —— njési?
2



Pyetja 506.  Jepet sektori i qarkut t€ méposhtém. Duke pérdorur t&€ dhénat e figurés,
perimetri e pjesés s€ ngjyrosur Eshté:

A) 24 + 2% njési
B) 42 + =" njési
C) 42 + 2% njeési

35w ... .
D) 42 +fnjes1

Pyetja 507.  Jepet paralelogrami kénddrejté i méposhtém. Duke pérdorur t€ dhénat ne
figuré, sipérfaqgja e tij éshté:9

A) 40 njési?
B) 80 njési?
C) 100 njési?
D) 120 njési?

12

A

10




Pyetja 508.  Jepet qarku né figurén e méposhtme. Duke pérdorur t€ dhénat e paraqitura
né€ figuré, sipérfaqgja e tij Eshté:

A) 15 + m njési?
B) 12+ 2° njési®
C) 10 + 2= njési®
D) 8 + %T njési?

Pyetja 509.  Jepet qarku né figurén e méposhtme. Duke pérdorur t€ dhénat e paraqitura
né figur€, perimetri i tij Eshté:

A) 10 + 3 7 njési
B) 11 + 5 m njési
C) 10 — 3 w njési
D) 11 — 5 & njési



Pyetja 510.  Duke pérdorur t€ dhénat e rrathéve t€ paraqitur né€ figurén e méposhtme,
sipérfaqja e pjes€s sé ngjyrosur &shté:

A) 107  njési?
B) 117 m njési?
C) 137 m njési?
D) 147 m njési?

Pyetja 511.  Duke pérdorur t& dhénat e rrathéve té paraqitur né figurén e méposhtme,
perimetri i pjes€s s€ ngjyrosur &shté:

A) 20 m njési
B) 42 m njési
C) 62 m njési
D) 82 m njési



Pyetja 512.  Jepet paralelogrami né figurén e méposhtme. Sa éshté€ sipérfagja e pjesés
s€ ngjyrosur?

A) 48 njési?
B) 36 njési?
C) 24 njési?
D) 12 njési?

Pyetja 513.  Jepet drejtkéndéshi né figurén e méposhtme. Sa €shté sipérfaqja e pjesés
s€ ngjyrosur?

A) 3 njési?
B) 6 njési?
C) 9 njési?
D) 12 njési?



Pyetja 514.  Jepet drejtéza 3x + 4y — 14 = 0 e cila kalon népér pikén B(a, a). Duke
ditur se B &shté gjithashtu kulmi 1 katrorit ABCD. Sipérfaqja e tij éshté:

A) 2 njési?
B) 4 njési?
C) 6 njési?
D) 8 njési?

Pyetja 515.  Jepet drejtéza 2x + 3y = 30 dhe koordinata e pikes B(10,0). Sipérfagja e
trekéndéshit t&€ ngjyrosur éshté:

A) 25 njési?
B) 50 njési?
C) 75 njési?
D) 85 njési?



Pyetja 516.  Jepet paralelogrami ABCD. Brinja AB ndahet n€ 5 pjesé t€ barabarta dhe
ndértohen trekéndéshat si né€ figurén e méposhtme. Duke ditur se sipérfagja e
paralelogramit €shté 120, sipérfagja e pjesés s€ ngjyrosur éshté:

C

A) 8 njési?

B) 10 njési?
C) 12 njési?
D) 14 njési?

Pyetja 517.  Jepet paralelogrami ABCD. Brinja BC ndahet né 3 pjesé t€ barabarta dhe
ndértohen trekéndéshat si né figurén e méposhtme. Duke ditur se sipérfagja e
paralelogramit éshté 120, sipérfaqja e pjesés sé ngjyrosur éshté:

A) 5 njési?

B) 10 njési?
C) 15 njési2
D) 20 njési?



Pyetja 518.  Jepet rrombi me brinjé 8§ cm dhe diagonale t€ vogél 8 cm. Sipérfagja e tij
éshté:

D

A C

A) 322 njési?
B) 323 njési
C) 325 njési2
D) 32 njési

Pyetja 519.  Jepet rrombi me brinjé 10 cm si né figurén e méposhtme. Sipérfaqgja e tij
éshté:

D
120°

A C

A) 203 njési
B) 402 njési?
C) 60v3 njési2
D) 20V2 njési?



Pyetja 520.  Ng figurén e méposhtme, duke ditur se sipérfagja e ngjyrosur €shté 18,
at€here sa €shté sipérfaqja e katrorit ABCD?

D C
A B
A) 82 njési?
B) 76 njési?
C) 72 njési?
D) 70 njési?
Pyetja 521. Katrorit ABCD 1 jashtéshkruhet rrethi me rreze r2 dhe i brendashkruhet

rrethi me rreze r1, t€ dy rrathé bashkéqéndror me gendér O. Duke ditur se |AB|=12
cm, sa &shté sipérfaqgja e pjesés s€ ngjyrosur?

A) 72 1 njési?
B) 64 m njési?
C) 36 m njési?
D) 12 m njési?



Pyetja 522.  Jepet katrori ABCD me brinjé |AB|=8 cm. N¢ t& brendashkruhet rrethi me
gendér O. Nga secili kulm ndértohen cerek rrathet me gendér secilin kulm e me rreze
sa gjysma e brinjés s€ katrorit. Gjeni sipérfagen e pjes€s s€ ngjyrosur né figurén e
méposhtme.

D C

A) 218 — 23 m njési?
B) 128 + 32 m njési?
C) 128 — 32 m njési?
D) 108 + 23 m njési?

Pyetja 523.  Jepen rrethi me gendér B, rreze 3 njési dhe kéndin ABC = 120° dhe rrethi
me gendér Q, rreze 1 njési dhe kéndi PQR = 30°. Sa &shté raportit i sipérfaqges sé
garkut me gendér B me sipérfagen e qarkut me gendér Q?

A) 6
B) 9
C) 18
D) 36



Pyetja 524.  Jepen rrethi me gendér B, rreze 3 njési dhe kéndin ABC = 120° dhe rrethi
me gendér Q, rreze 1 njési dhe kéndi PQR = 30°. Sa &shté raportit i gjatésis€ sé
harkut AXC me gjatésiné e harkut me gendér PYR?

A) 6
B) 12
Q) 18
D) 36

Pyetja 525.  Gjeni sipérfagen e pjesés s€ ngjyrosur né figurén e méposhtme:

A) 22 m njési?
B) 33 m njési?
C) 55 m njési?
D) 66 m njési?



Pyetja 526.  Gjeni sipérfagen e pjesés sé€ ngjyrosur né€ figurén e méposhtme:
l—d—r —d

____12____

A) 96 + 16 m njési®
B) 26 + 18 mnjési?
C) 62 + 12 m njési?
D) 65 + 16 m njési?

Pyetja 527.  Gjeni sipérfagen e pjesés s€ ngjyrosur né€ figurén e méposhtme:

____12___-

A) 12 m njési?
B) 13 m njési?
C) 15 m njési?
D) 16 m njési?

Pyetja 528.  Gjeni sipérfagen e pjesés sé ngjyrosur né€ figurén e méposhtme:

[F. ]

A) 200 + 50 7 njési?
B) 100 — 25 m njési?



C) 100 + 25 m njési?
D) 200 — 50 m njési?

Pyetja 529.  Gjeni sipérfaqen e pjesés s€ ngjyrosur né figurén e méposhtme:

A) 6 1 njési?

B) 12 m njési?
C) 18 m njési?
D) 36 m njési?

Pyetja 530.  Gjeni sipérfagen e pjesé€s s€ ngjyrosur né€ figurén e méposhtme:

A) 5 m njési?

B) 10 m njési?
C) 20 m njési?
D) 25 m njési?



Pyetja 531.  Gjeni sipérfagen e pjesés s€ ngjyrosur né€ figurén e méposhtme:

A) 7 m njési?
B) 8 m njési?
C) 9 m njési?
D) 10  njési?

Pyetja 532.  Gjeni sipérfagen e pjesés s€ ngjyrosur né figurén e méposhtme:

A) 7w+ 11 njési®
B) 8 + 12 njési®
C) 7m — 11 njési?
D) 8 m — 12 njési?



Pyetja 533.  Gjeni sipérfagen e pjesés sé€ ngjyrosur né€ figurén e méposhtme:

90°

A) 7+ 11w njési?
B) 8 + 12 njési®
C) 9+ 13w njési®
D) 9 + 14  njési?

Pyetja 534.  Gjeni sipérfaqen e pjesés s€ ngjyrosur né figurén e méposhtme:

o0°

90° 90°

90°

A) 16(m + 1) njési?
B) 16(m + 0.5) njési?
C) 16m + 1 njési*

D) 16m + 8 njési?



Pyetja 535.  Gjeni sipérfagen e pjesé€s sé€ ngjyrosur né€ figurén e méposhtme:

120°

60° 60°

1207

A) 14(m + 1) njési?

B) 157 + 72 njési?
C) 16m + 8v/3 njési
D) 177 + 94 njési2

Pyetja 536.  Gjeni sipérfagen e pjesés s€ ngjyrosur né€ figurén e méposhtme:

A) 8 + 4m njési?
B) 7 + 51 njési?
C) 6 + 6m njési?
D) 5 + 7m njési?



Pyetja 537.  Gjeni sipérfagen e pjesé€s s€ ngjyrosur né figurén e méposhtme duke ditur

se ABCD é&shté katror me brinjé 3 njési.
D C

A) %n — 9 njési?
B) %n — 3 njési?
C) 27 + 9 njési?

D) 27 + 3 njési?

Pyetja 538.  Gjeni sipérfagen e kuboidit t&€ méposhtém:

SR I 4 cm

Icm

6 cm

A) 102 cm?
B) 104 cm?
C) 106 cm?
D) 108 cm?



Pyetja 539.

Pyetja 540.

Gjeni véllimin e kuboidit t&€ méposhtém:

4 cm

dcm

O cm

Gjeni véllimin e prizmit t& drejt€ me bazé trekéndésh dybrinjéshém

kénddrejté t& paraqitur né figurén e méposhtme:

A) 70 cm3
B) 72 cm?3
C) 74 cm3
D) 76 cm?3

4 cm




Pyetja 541.  Gjeni véllimin e prizmit t€ drejté me baz€ trapez, t€ paraqitur né figurén e

méposhtme:
12 cm
|
Scm 5 cm '
10 cm 4 cm

6 cm :
A) 300 cm?3
B) 360 cm3
C) 420 cm3
D) 480 ¢cm3

Pyetja 542.  Véllimi i njé cilindri éshté 64mcm3. Nése lartésia éshté e barabarté me
rrezen, sa éshté lartésia e cilindrit?

A) 2 cm
B) 3cm
C) 4cm
D) 5cm

Pyetja 543.  Sipérfagja anésore ¢ njé cilindri té drejté éshté 18mem?. Nése lartésia
€shté h=6 cm, sa éshté rrezja e tij?

A) 1.5cm
B) 2 cm
C) 2.5cm
D) 3 cm
E) As



Pyetja 544.  Sipérfagja totale e njé cilindri t& drejté éshté 100mrcm?. Nése lartésia éshté
e barabarté me rrezen, sa &shté lartésia e cilindrit?

A) 2 cm
B) 3cm
C) 4cm
D) 5cm

Pyetja 545.  [faré ndodh me véllimin e cilindrit t& drejté nése rrezja dyfishohet?

A) 2-fishohet
B) 3-fishohet
C) 4-fishohet
D) 5-fishohet

Pyetja 546.  [far€ ndodh me véllimin e cilindrit nése lartésia dyfishohet?

A) 2-fishohet
B) 3-fishohet
C) 4-fishohet
D) 5-fishohet

Pyetja 547.  N& njé€ cylinder té drejt€, shuma e sipérfaqeve té dy bazave éshté e njéjté
me sipérfagen anésore. Cila éshté lidhja mes lartésisé dhe rezeve?

A) h=r
B) h=2r
C) h=3r
D) h=0.5r



Pyetja 548.  Rrezja e nj€ cilindri té drejt€ €sht€ 5 cm ndérsa sipérfagja anésore éshté
70mem?. Sa éshté lartésia e kétij cilindri?

A) 5cm
B) 6 cm
C) 7cm
D) 8 cm

Pyetja 549.  Gjeni véllimin e cilindrit t€¢ formuar nga rrotullimi i drejtkénd€shit me
pérmasa 4 cm dhe 6 cm rreth brinjés s€ tij t€ gjéré.

A) 90 cm3
B) 92w cm3
C) 94w cm3
D) 96w cm3

Pyetja 550.  Né piramidén e paraqitur né figurén e méposhtme, |OT|=12 cm, |AB|=10
cm dhe katérkéndéshi ABCD &shté katror. Sa €shté sipérfaqja e piramidés?

T

A B

A) 300 cm?
B) 320 cm?
C) 340 cm?



D) 360 cm?

Pyetja 551.  Gjeni véllimin e piramidé€s gjashtékéndore té rregullt me brinjé t€ bazes 6
cm dhe me brinj€ anésore 10 cm.

A) 142v2 em3
B) 144+/3 cm3
C) 134v/5c¢m3
D) 1227 cm3

Pyetja 552.  Sa &shté sipérfaqgja e piramidés sé rregullt t&€ méposhtme:

T

10 cm

4 cm

4 cm

A 8 cm B

A) 64 + 32v/21
B) 62 + 3222
C) 60 + 3123
D) 54 + 30v21

Pyetja 553.  Njé piramidé 6-kéndore e rregullt ka lartési 8 cm dhe brinjé baze 6 cm. Sa
éshté véllimi I piramidés?



A) 138v2
B) 140v3
C) 142v2
D) 1443

Pyetja 554.  T& gjitha brinjét (6 brinj€) t€ njé piramide t& rregullt trekéndore jané 4 cm.
Sa &shté sipérfaqgja totale e piramidés?

A) 16V3 cm?
B) 18v2 cm?
C) 21+/5 cm?
D) 307 cm?

Pyetja 555.  Gjeni sipérfagen anésore t€ njé piramide té rregullt katérkéndore me
perimetér baze 16cm dhe me lartési t€ hequr nga kulmi mbi baze 10 cm.

A) 12v2 cm?
B) 1423 cm?
C) 1626 cm?
D) 18v/5 cm?

Pyetja 556.  Gjeni véllimin e nje piramide té rregullt katrore me lart€si 3 cm dhe me
brinjé€ t€ bazes 2 cm.

A) 8 cm?
B) 6 cm?3
C) 5cm?
D) 4 cm3



Pyetja 557.  Gjeni sipérfagen e konit t€ drejté n€ figurén e méposhtme:

T

6 cm

ﬁ Icm

A) 97 + /3 cm?
B) 97 + /5 cm?
C) 9r(1 ++/3) cm?
D) 97(1 ++/5) cm?

Pyetja 558.  Gjeni véllimin e konit rrethor t€ paraqitur né figurén e méposhtme:

T

A) 50mcm3
B) 80mcm3
C) 100mcm?
D) 150mcm3



Pyetja 559.  Njé€ kon dhe njé cilindér kané té nj&jtat rreze dhe té€ njéjtat lartési. Cili
&shté raporti i sipérfageve anésore?

A) 025
B) 0.5
C) 0.75
D) 1

Pyetja 560.  Sipérfagja totale e njé koni té drejté &shté24 mem? dhe rrezja eshte 3 cm.
Sa éshté vellimi 1 konit?

A) 121 cm3
B) 13w cm3
C) 14w cm3
D) 157 cm3

Pyetja 561.  Njé cilindér metali me rreze 2 cm dhe lartési 6 cm shkrihet dhe me té
formohet nje kon me rreze 3 cm. Sa &shté lartésia e konit t& ri?

A) 6 cm
B) 7cm
C) 8cm
D) 9 cm

Pyetja 562.  Trekéndéshi kénddrejté me katete 3 dhe 5 rrotullohet rreth brinjés se gjaté
360°. Sa &shté véllimi i konit qé formohet nga ky rrotullim?

A) 5m cm3

B) 10w cm3
C) 15m cm3
D) 20w cm3



Pyetja 563.  Sa &shté sipérfaqja e sferés me rreze 4 cm?

A) 50 cm?
B) 621 cm?
C) 63w cm?
D) 64w cm?

Pyetja 564.  Sa &shté véllimi i sfer€s me rreze 4 cm?

300m
A) Tcm3

2561
B) =~ cm3
2007
C) —cm

1561 3

3
D) Tcm

3

Pyetja 565.  Sipérfaqja e sferés éshté 400 wcem?.Sa éshté véllimi i saj?

400w 3
—m

3
4301 3
—m

3
4007 3
—m

3
40007
—cm3

3

A)
B)
C)
D)



Pyetja 566.  Njé plan pret njé sferé duke formuar njé qark me rreze 4v/3cm. Nése
distance e planit nga gendra e sferés €éshté 1 cm, sa €shté sipérfaqja e sferés?

Plan
Preres
P
O

A) 1257 cm?
B) 196w cm?
C) 200w cm?
D) 296w cm?

Pyetja 567.  Sa &shté véllimi i gjysém-sferés me rreze 6 cm?

A) 144 7 cm3
B) 200 & cm3
C) 244w cm3
D) 288 m cm3

Pyetja 568.  Gjeni véllimin e sfer€s g€ ka sipérfage 16mem?.

16
A) om cm?

32
B) —m cm3



36
C)Sm cm3

60
D) —m cm3

Pyetja 569.  Gjeni sipérfagen e sferés qé ka véllim288 mcem3:

A) 144 w cm?
B) 200  cm?
C) 244 m cm?
D) 288 m cm?

Pyetja 570.  Sa éshté sipérfagja e trekéndéshit barabrinjés me lartési 2v/3cm.

A) V3em?
B) 2v/3cm?
C) 4V3cm?
D) 8 cm?

Pyetja 571.  Né figurén e méposhtme, rrezja e secilit rreth éshté 1 cm. Gjeni sipérfagen
e zonés s€ ngjyrosur ne cm?.

A)V3-2
B) 2V3 -2



C) m—2V3
D) -3

Pyetja 572.  Né figurén e méposhtme, rrezja e rrethit éshté 8 cm ndérsa O = 60°. Gjeni
sipérfagen e zonés s€ ngjyrosur né€ cm?.

8
0
8
A) 6w —+/3
B) 321 — 16V/3
C) Zm—3
D) %n —16V3
Pyetja 573.  Sa &shté diametri i bazés t€ njé cilindri nése lartésia e tij ésht€ 10 cm dhe

sipérfaqja anésore €shté 314 cm?. (r = 3.14)

A) 5.5cm
B) 10 cm
C) I5cm
D) 20 cm

Pyetja 574.  Né sa ményra mund té ulen 6 njeréz né€ njé tavolin€ rrethore?

A) 90
B) 100
C) 110
D) 120



Pyetja 575.  M(1,2) éshté mesi i segmentit [AB]. Gjeni koordinatén e pikés B nése A(-
3,6).

A) (2,8)

B) (-5,2)
O) (5,-2)
D) (-2, -8)

Pyetja 576.  Jepen koordinatat e pikave A(x-2,4) dhe B(2x+4,2). Nése M(3,3)éshté
mesi i segmentit [AB], atéheré gjeni vlerén e x-it.

Pyetja 577.  Gjeni vlerén e k-sé, nése pjerrésia e drejtézés 3x — 2(k + 1)y —6 =0

&shté — ~.
2

A) 4
B) -2
Q) 2
D) 4

Pyetja 578.  Gjeni vlerén e k-sé, nése drejtézat x — 2y + 6 = 0 dhe (4k — Dx +y —
1 = 0 jané pingule.

4
A)g
3
B) "



Pyetja 579.  Gjeni vlerén e k-sé, nése drejtézat 3(2k + 5)x — 6y + 9 = 0 dhe
2(3k — 2)x + 8y — /5 = 0 jané paralele.

8
A) 2
B)%
c) -2

7
7

D) -1

Pyetja 580.  Jepen pikat A(x-y, 4x) dhe B(x+y, 2x-y). Mesi 1 segmentit [AB] éshté
M(1,3). Gjeni x dhe y.

A) x=0 dhe y=1
B) x=1 dhe y=0
C) x=3 dhe y=2
D) x=2 dhe y=3

Pyetja 581.  Gjeni ekuacionin e drejtézés q€ kalon népér mesin e segmentit [AB] dhe

me pjerrési
m = 2. Koordinatat jané A(2,-3) dhe B(-6,5).

A)y=3x+2
B) y=2x-5
C)y=2x+5

D) y=3x-2



Pyetja 582.  Gjeni ekuacionin e drejté€z€s q€ kalon népér mesin e segmentit [AB] ku
A(1,0) dhe
B(5,-2) dhe éshté pingul me segmantin [AB].

A)y=2x-5
B) y=2x+5
C)y=2x-7
D)yy=2x+7

Pyetja 583.  Gjeni ekuacionin e drejtéz€s q€ kalon népér piképrerjen e drejtézave
x + 3y = 8 dhe 3x — 2y = 2 dhe q¢ &éshté pingul me drejtézén 2x — 4y = 5.

A) —4x+2y—-12=0
B) 4x -2y +12=0
C) 4x+2y—-12=0
D) —4x+2y+12=0

Pyetja 584.  Duke ditur se pika A(a, 2) ndoshet ne drejtézén 2y — x + 4 = 0, cila
€shté vlera e a-sé.

A) -4
B) 4
C) 6
D) 8

Pyetja 585.  Ekuacioni i drejtézés qé kalon népér pikat A(-1,2) dhe B(2,3) éshté:

A)x—3y—7=0
By x—3y+7=0
C)x+3y—7=0
D)x+3y+7=0



Pyetja 586.  Distanca midis pikés P(2,-1) dhe mesit t€ segmentit [AB] me A(3,0) dhe
B(-1,2) éshté:

A) 1
B) V2

C) V5
D) 5

Pyetja 587.  Koordinatat e piképrerjes sé€ drejtézave x + 2y = 7 dhe 2x + 3y = 12
éshté:

A) (3,-2)
B) (-3,-2)
O) (-3,2)
D) (3,2)

Pyetja 588.  N& figurén e méposhtme, sipérfaqja e pjesés s€ ngjyrosur €shté:

2x+3y=30

A) 10
B) 15
C) 20
D) 35



Pyetja 589.  Né figurén e méposhtme gjeni vlerén e (a — 3)(b — 2):

v

D)

xty-3=0
2

\ x

3 a N
A) 5
B) 6
C)a-b
D) 3b — 2a

Pyetja 590.  Sipérfaqgja e figuré€s sé krijuar nga ndérprerja e drejtéz€s 2x + 3y = 6 me
boshtin e x-it dhe boshtin e y-it éshté:

A) 3
B) 4
Q)5
D) 6

Pyetja 591.  Ekuacioni i drejtézés s¢ dhéné né figurén e méposhtme Eshté:




A)3y—2x=1

B) 2y—-3x=6
C) 3y—2x=6
D) 2y—-3x=1

Pyetja 592.  Né figurén e méposhtme nénbashkésia (A — B) — C paragitet nga
nénbashkésia e paraqitur nga numrat:

A) 1
B) 5
C) 6
D) 7



Pyetja 593.  Né figurén e méposhtme nénbashkésia (A N B) — (A N B N C) paraqitet
nga nénbashkésia e paraqitur nga numrat:

A) 1
B) 2
Q) 4
D) 5

Pyetja 594.  Né figurén e méposhtme nénbashkésia (A N C) — (A N B N C) paraqitet
nga nénbashkésia e paraqitur nga numrat:

A) 2



B) 3
C) 4
D) 5

Pyetja 595.  Né figurén e méposhtme nénbashkésia B — (A U C) paraqitet nga
nénbashkésia e paraqitur nga numrat:

A) 2
B) 3
C) 5
D) 6



Pyetja 596.  Né figurén e méposhtme nénbashkésia C — (A U B) paraqitet nga
nénbashkésia e paraqitur nga numrat:

A) 2
B) 3
Q) 6
D) 7

Pyetja 597.  Né figurén e méposhtme nénbashkésia (B N C) — (AN B N C) paraqitet
nga nénbashkésia e paraqitur nga numrat:

A) 3



B) 4
Q) 6
D) 7

Pyetja 598.  Né figurén e méposhtme nénbashkésia (C — A) — B paraqitet nga
nénbashkésia e paraqitur nga numrat:

A) 4
B) 5
Q) 6
D) 7



Pyetja 599.  Né figurén e méposhtme nénbashkésia ((A U B) — (A N B)) N C paraqitet
nga nénbashkésia e paraqitur nga numrat:

A) 2 U4
B) 2U6
C)4U6
D)5U7

Pyetja 600.  N& figurén e méposhtme nénbashkésia ((B U C) — (B N C)) N A paragqitet
nga nénbashkésia e paraqitur nga numrat:

A) 2 U4



B) 2U6
C)4U6
D)5U7

Pyetja 601.  N& figurén e méposhtme nénbashkésia ((A U C) — (A N C)) N B paraqitet
nga nénbashkésia e paraqitur nga numrat:

A) 2 U4
B) 2U6
C) 4U6
D)5U7

Pyetja 602. Eshté dhéné vektori ¥ me koordinata (3, -2, -1). Cili nga vektorét e
méposhtém éshté paralel me vektorin v?

A) d(6,4,2)

B) b(4,—1,0)
C) ¢(-3,2,1)
D) d(-9,6,—3)



Pyetja 603. Eshté dhéné vektori ¥ me koordinata (3, -2, -1). Cili nga vektorét e
méposhtém éshté pingul me vektorin ¥?

A) d(4,—1,0)
B) b(-3,2,1)
C) 2(0,1,-2)
D) d(-9,6,—3)

Pyetja 604. Eshté dhéné vektori ¥ me koordinata (3, -2, -1). Cili nga vektorét e
méposhtém éshté mé i shkurtér se vektori v?

A) d(4,—1,0)
B) b(-3,2,1)
C) ¢(0,1,-2)
D) d(-9,6,—3)



